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„Pricesne şi Laude
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către tineri”

TENIS DE MASĂ
Czigler Albert, campion național

pentru al doilea an consecutiv
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EVENIMENT
Zilele Orașului Satu Mare 2026

intră în linie dreaptă

Totul despre Zilele Orașului, 
la Actualitatea sătmăreană
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ACCIDENT
Impact violent în Gara Satu Mare:
o femeie de 88 de ani a fost lovită

de un tren

pag.  5 

ANCHETĂ

Deputatul PSD de Satu
Mare, Mircea Govor, atac
frontal după suspiciunile

din programul „Masă sănă-
toasă” de la Socond: „Nu

vă bateți joc de copii!”
8Declarație politică dură în Parlamentul României, acuzații
privind posibile decontări fictive în comuna Socond și cereri
oficiale de control la nivelul județului Satu Mare. Social-de-
mocratul avertizează că „banii destinați copiilor nu pot deveni
sursă de profit pentru clientela politică”

ANUNȚ
Stația „Catedrala Ortodoxă” 

din Satu Mare, suspendată tempo-
rar: mai multe linii Transurban 

vor circula deviat
Modificările vor fi apli-

cate joi, 28 mai, în contextul unui
eveniment organizat de Inspec-
toratul Școlar Județean Satu Mare.

Transurban Satu Mare
anunță modificări temporare în
circulația autobuzelor din mu-
nicipiu. Joi, 28 mai 2026, în inter-
valul orar 13:00 – 14:30, stația
„Catedrala Ortodoxă” de pe Bule-
vardul Vasile Lucaciu va fi
suspendată temporar.

Potrivit reprezentanților
operatorului de transport, sus-
pendarea stației este necesară ca ur-
mare a unui eveniment organizat

de Inspectoratul Școlar Județean
Satu Mare  în  fața Catedralei
Ortodoxe Adormirea Maicii
Domnului.

În intervalul menționat,
liniile 1, 2, 6, 7, 11, 11II, 12, 13, 14,
15 și 18 vor circula deviat pe
traseul: str. Gh. Doja – str. Gh.
Lazăr, după care își vor continua
traseul obișnuit.

Reprezentanții Transur-
ban Satu Mare recomandă
călătorilor să își planifice din timp
deplasările și să țină cont de
modificările temporare ale
traseelor pentru a evita întârzierile.
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Totul despre surprizele
pregătite de organizatorii Zilelor
Orașului Satu Mare ce vor avea
loc în acest weekend, în această
seară de la ora 20 la Nord Vest
TV. 

Interviuri cu vicepri-
marul Cristina Tămășan Ilieș,
taragotistul Călin Borșe, organi-
zatorul programului folcloric,
dar și cu DJ Bia, cea care se în-
toarce acasă și va mixa în
premieră pentru publicul din
Satu Mare. 

La final, o poveste
plină de viață cu băieții de la AD
LIBITUM... Actualitatea
sătmăreană, ora 20 - NORD
VEST TV.
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OPINIE DE GAZETAR

Am fost interpelat în
dese rânduri de prieteni, mai
puțin prieteni și/sau chiar de per-
soane necunoscute în legătură cu
faptul că folosesc deseori cuvinte

cu circulație restrânsă. Unii pun
acest lucru pe faptul că am cre-
scut în Brașov și m-am școlit prin
București, alții mă consideră un
infatuat, alții... Să știți că nu este
chiar așa. Fac asta pentru a pune
în evidență diversitatea, bogăția
și frumusețea limbii române, o
limbă care în ultimul timp este
din ce în ce mai stâlcită. După
țigănismele (scuzați licența!) care
au pătruns în special în sudul țării
și franțuzismele ce și-au găsit
lăcaș inițial în Moldova, lumea
modernă cu tehnologia ei fără li-
mite comensurabile ne-a tran-
sformat în adepți ai
basic-english-ului.

Să știți că de multe ori
găsesc termeni pe care nu i-am
cunoscut, dar după ce mă consult
cu prietenii mei DEX
(Dicționarul explicativ al limbii
române), DE (Dicționarul enci-

clopedic) și mai rar DLRM
(Dicționarul limbii române mo-
derne) fac cunoștință cu aceste
cuvinte și încerc să le utilizez pen-
tru a le putea pătrunde corect
înțelesul. După cum am spus și
cu alte prilejuri pentru a-mi
îmbunătăți vocabularul m-a aju-
tat foarte mult rebusul.

Acum să trecem la tema
acestei priviri peste umăr: zgo-
motul ce străbate dinspre pal-
mele și tălpile țării către simțurile
noastre cvasi adormite. Spun așa
pentru că dacă muncitorimea,
țărănimea și intelectualitatea din
trecut se întrepătrund armonios
astăzi în fiecare dintre noi, nu
același lucru se întâmplă cu
componența celor cărora le-am
oferit hățurile țării. Calitatea ace-
stora nu se ridică din punct de ve-
dere educațional, intelectual și
moral la nivelul celor din trecutul

din ce în ce mai îndepărtat.
Din dorința de a căuta

altceva riscăm să cădem în mâi-
nile primitoare ale dușmanului
pentru a ne modela, încorseta și
apoi dezintegra ca personalitate
și tradiție. Asta nu înseamnă că
nu avem nevoie de altceva. Ceea
ce încerc să spun este că acel al-
tceva trebuie căutat cu prudență,
discernământ și consecvență.

Acel altceva (eventual
altceva-uri) nu trebuie să fie un
geniu. De fapt dacă ne luăm după
expresia franceză „Le genie n'est
autre chose qu'une grande apti-
tude a la patience” (Geniul nu
este altceva decât o mare aptitu-
dine pentru răbdare), rezolvarea
problemelor noastre constă în or-
donarea ideilor, studierea
oportunităților, repartizarea
aleșilor pe funcții și verificarea
periodică a îndeplinirii obiective-

lor de către aceștia. Pare simplu.
Nu?

În orice direcție ne-am
uita acum trebuie să recunoaștem
că suntem la o răspântie
periculoasă. O răscruce de dru-
muri care ne invită să alegem
între bagatelizarea problemelor
existente, menținerea conștientă
a unei degenerări continue,
soluționarea pieptișă a fenome-
nelor negative sau, în ultima
instanță, extirparea tumorii ma-
ligne. Pentru fiecare din aceste
variante ne putem găsi aliați. Unii
sunt doar binevoitori (cam rar
așa ceva), alții sunt binevoitori cu
interese și, cei mai periculoși,
răuvoitori cu interese.

Stetoscopul pe care îl
folosim pentru a ne ausculta ralul
trebuie să fie rațiunea nu întâm-
plarea, nevoia nu camăta!

Opriți războaiele!

Auscultând ralul plămânilor nației

gRUIȚĂ IENĂșOIU

SOCIAL

Echipa anti-trafic de persoane, constituită ofi-
cial în județul Satu Mare: răspuns coordonat
la 17 instituții împotriva unui fenomen grav 
8Prefectura Satu Mare, alături de ANITP și instituții județene, lansează un mecanism interinstituțional
pentru prevenirea și combaterea traficului de persoane

La nivelul județului
Satu Mare a fost constituită ofi-
cial Echipa interinstituțională
anti-trafic de persoane, în cadrul
unei prime întâlniri desfășurate la
sediul Instituției prefectului.
Structura a fost creată prin or-
dinul prefectului Altfatter
Tamás, în baza Strategiei
Naționale Împotriva Traficului
de persoane 2021–2028, și
reunește reprezentanți din 17
instituții cu atribuții în domeniu.

Un mecanism comun de
intervenție și prevenție

Inițiativa a fost convocată
de Agenția Națională Împotriva
Traficului de Persoane (ANITP) –
Centrul Regional Oradea și include

instituții precum IPJ Satu Mare,
DIICOT, Tribunalul Satu Mare,
Poliția de Frontieră, Biroul pentru
Imigrări, DGASPC, Inspectoratul
Școlar, AJOFM, DSP, ITM și
Poliția Locală.

Echipa se va reuni semes-
trial, sub coordonarea prefectului,
având secretariatul asigurat de
ANITP.

Date îngrijorătoare privind vic-
timele traficului de persoane

În cadrul ședinței au fost
prezentate datele pentru anul 2025,
când în județul Satu Mare au fost
identificate 11 victime ale traficului
de persoane, dintre care 10 femei și
un bărbat.

Analiza arată o vulnera-

bilitate crescută în mediul rural și în
rândul tinerilor cu vârste între 18 și
25 de ani, principalii factori de risc
fiind lipsa oportunităților, mediile
familiale disfuncționale și nivelul
scăzut de educație. Majoritatea vic-
timelor au fost identificate de
poliție, două au fost sprijinite de
ONG-uri, iar una de DGASPC
Satu Mare.

Activități de prevenire și informare
Pe componenta de pre-

venire, Centrul Regional ANITP a
desfășurat 20 de activități în cadrul
a patru campanii naționale,
ajungând la peste 8.500 de benefi-
ciari – elevi, profesori și cetățeni.

Acțiunile au fost realizate
în parteneriat cu IPJ Satu Mare,

Poliția de Frontieră, DSP și Poliția
de Proximitate Tășnad. În paralel,
au fost derulate și campanii online,
cu sute de postări cu mesaj anti-
trafic, precum și o vizibilitate
crescută în presa locală.

provocări și priorități pentru 2026
Printre dificultățile iden-

tificate se numără lipsa ONG-
urilor locale specializate în
reintegrarea victimelor, durata mare
a procedurilor judiciare și deficitul
de personal în anumite structuri.

Pentru anul 2026,
autoritățile își propun extinderea
parteneriatelor de prevenție,
îmbunătățirea serviciilor de sprijin
pentru victime și consolidarea
cooperării între instituții.

Declarație oficială
Prefectul județului Satu

Mare a subliniat importanța noii
structuri interinstituționale,
arătând că aceasta reprezintă un pas
concret în direcția unui răspuns co-
ordonat împotriva traficului de per-
soane. „Traficul de persoane este o
crimă împotriva demnității umane
și combaterea lui este o responsabil-
itate pe care o purtăm cu toții”, a
transmis prefectul Altfatter Tamás.
Prin constituirea Echipei anti-trafic
de persoane, județul Satu Mare își
consolidează mecanismele de pre-
venire, intervenție și sprijin, într-un
demers comun al instituțiilor stat-
ului pentru combaterea unuia din-
tre cele mai grave fenomene sociale
actuale.
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Într-o intervenție
fermă susținută în
parlamentul româniei,
deputatul pSD de Satu Mare,
Mircea Govor, a lansat un
semnal de alarmă privind
posibile nereguli grave în
cadrul programului național
„Masă sănătoasă”, derulat în
comuna Socond. totodată,
parlamentarul sătmărean a
anunțat că a depus oficial o
interpelare adresată
ministrului Educației,
solicitând verificări urgente și
extinse asupra modului în care
sunt cheltuiți banii publici
destinați elevilor.

„Fiecare leu destinat copiilor
trebuie verificat cu maximă
seriozitate”

Deputatul social-
democrat a subliniat că
programul „Masă sănătoasă”
reprezintă o necesitate pentru
mii de copii care depind de acea
masă caldă pentru a putea
merge la școală și pentru a
rămâne în sistemul educațional.
Tocmai de aceea, spune Mircea
Govor, orice suspiciune legată
de gestionarea fondurilor
publice trebuie tratată fără
ezitare.

Potrivit declarației sale,
în spațiul public au apărut
informații „extrem de grave”
privind posibile diferențe între
numărul real al elevilor prezenți
la cursuri și numărul porțiilor
de hrană decontate din bani
publici.

„Dacă aceste suspiciuni
se confirmă, atunci vorbim

despre un lucru revoltător: bani
destinați copiilor ar fi fost
încasați pe baza unor raportări
care nu reflectă realitatea”, a
transmis deputatul PSD de Satu
Mare.

Solicitare oficială către
Ministerul Educației

În intervenția sa,
Mircea Govor a precizat că a
cerut oficial ministrului
Educației mai multe măsuri
concrete: trimiterea Corpului
de Control în județul Satu
Mare, verificarea documentelor
privind prezența elevilor și
decontarea porțiilor de hrană,

controlarea modului în care
sunt raportate absențele, dar și
identificarea unor eventuale
situații similare la nivel național.

Parlamentarul a
solicitat inclusiv măsuri clare
pentru eliminarea riscului de
fraudă în cadrul programului
„Masă sănătoasă”, avertizând că
astfel de practici, dacă se
confirmă, afectează direct copiii
și credibilitatea instituțiilor
statului.

Suspiciuni și în zona liceelor
serale și a școlilor profesionale

Declarația politică a
deputatului PSD merge însă

dincolo de cazul Socond.
Mircea Govor a cerut
extinderea verificărilor și în
zona școlilor profesionale și a
liceelor serale din județul Satu
Mare, unde, susține acesta,
există de ani de zile suspiciuni
privind diferențele dintre elevii
înscriși și cei prezenți efectiv la
cursuri.

Mai mult, deputatul
afirmă că există situații în care
persoane plecate din țară
figurează în continuare ca fiind
prezente la ore.

„Instituțiile care
trebuiau să controleze au
preferat prea des să închidă
ochii”, a afirmat acesta,
precizând că a discutat aceste
probleme inclusiv cu foști
miniștri ai Educației, fără ca
situația să fie rezolvată.

Mesaj direct către
Inspectoratul Școlar
Județean Satu Mare

În discursul său,
Inspectoratul Școlar Județean
Satu Mare a fost pus direct în
fața unei întrebări publice
formulate de deputatul PSD: și-
a făcut sau nu datoria în
condițiile actuale?

Tonul declarației a
devenit și mai incisiv în
momentul în care Mircea
Govor a abordat componenta
politică a situației, susținând că
organizația PNL Satu Mare
traversează o profundă izolare și
că s-a transformat într-o
structură „controlată pe
persoană fizică”.

„pNL Satu Mare a devenit
nefrecventabil politic”

Deputatul social-
democrat a făcut referire și la
declarațiile lui Hubert Thuma
privind izolarea PNL la nivel
național, afirmând că „cea mai
izolată organizație PNL din
România este chiar PNL Satu
Mare”.

În opinia sa,
organizația liberală din județ s-
ar fi rupt de comunitate și de
realitate, iar efectele acestei
rupturi se văd în modul în care
funcționează instituțiile și
mecanismele de control.

„Oamenii nu mai
acceptă aroganță, protecție
politică și instituții care
mimează controlul. Oamenii
vor adevăr. Vor corectitudine.
Vor respect pentru banul
public, în special destinat
copiilor”, a transmis deputatul
PSD.

„Copiii româniei nu trebuie
să plătească nota de plată a
clientelei politice”

Finalul declarației
politice a avut un mesaj tranșant
și emoțional. Mircea Govor a
afirmat că elevii din România
nu trebuie să devină victime ale
complicităților administrative și
ale intereselor politice.

Deputatul PSD de
Satu Mare a anunțat că va
continua să solicite public
transparență, controale reale și
verificarea modului în care sunt
cheltuiți banii destinați
sistemului de educație.

„Copiii României nu
trebuie să plătească nota de
plată a clientelei politice și a
complicităților administrative”,
a concluzionat Mircea Govor.

ANCHETĂ

Deputatul pSD de Satu Mare, Mircea Govor,
atac frontal după suspiciunile din programul
„Masă sănătoasă” de la Socond: „Nu vă bateți
joc de copii!”
8Declarație politică dură în Parlamentul României, acuzații privind posibile decontări fictive în comuna
Socond și cereri oficiale de control la nivelul județului Satu Mare. Social-democratul avertizează că „banii
destinați copiilor nu pot deveni sursă de profit pentru clientela politică”
FLORIN DURA

GINECOLOGIE
La Cabinet Dr. Coica, B-dul Lu-
cian Blaga Bloc CU 8 ap.2  va con-
sulta

In fiecare  vineri  a lunii
Dr. Szendrei Emanuel

MEDIC SpECIaLISt 
ObStEtrICa – 
GINECOLOGIE 

*Consultatii  de Specialitate
*Monitorizare sarcina
*Ecografie
*Test Babes Papanicolau
* Insertie /suprimare sterilet
Programari la telefon 0732116832

DErMatOVENErOLOGIE
Dr. Iulia ardelean

MEDIC SpECIaLISt 
DErMatOVENErOLOGIE
Programari :tel.0740090926
Program Luni Joi si Vineri 8:00 –
15:00
Marti si  Miercuri  13:00 – 20:00
- Consultatii
- Dermatoscopie
- Crioterapie
- Radiocauterizare
- Excizii
- Biopsii
-Estetica Medicala 

pSIHIatrIE
Zilnic intre orele 11:00-13:00 
la Cabinet Dr. Coica, va consulta:

Dr. peter Viorica
MEDIC prIMar 

pSIHIatrIE
Programări: 0261.766.390;
0261.779.999

CarDIOLOGIE
Zilnic la Cabinet Dr. Coica, va
consulta:

Dr. Farcaş Claudia
MEDIC prIMar 
CarDIOLOGIE

Programări: 0740.314.450
Consultatiile se fac in baza progra-
marilor
Program cabinet cardiologie
Marti        10:00 – 13:00
Miercuri  10:00 – 13:00
Joi             10:00 -  13:00

ONCOLOGIE
In fiecare Marti la Cabinet Dr.
Coica, bl. CU 18/1 va consulta:

Dr. aracs Loredana
MEDIC prIMar 

ONCOLOGIE
Programări: 0771.630.015

ENDOCrINOLOGIE
În fiecare Marti si Joi între orele 
13:00-18:00 la Cabinet Dr. Coica,  

va consulta:

Dr. Stancu Lapuste ramona
MEDIC SpECIaLISt EN-

DOCrINOLOGIE
Programări: 0743.041.775;
0261/766390; 0740.011.578

NEUrOLOGIE
În fiecare Marti si Joi intre orele
15:00-18:00  la Cabinet Dr.
Coica, str. Lucian Blaga CU6/2,
va consulta:

Dr. Costin Nicoleta
MEDIC prIMar 

NEUrOLOG
Programări: 0732.116.832;
0723.974.823

Consultații de specialitate la Cabinet Dr. Coica
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EVENIMENT

Zilele Orașului Satu Mare 2026
intră în linie dreaptă
8 Primăria și instituțiile județene au stabilit ultimele detalii organizatorice pentru cea
mai mare sărbătoare a comunității sătmărene, programată între 28 mai și 1 iunie 2026

Pregătirile pentru
Zilele Orașului Satu Mare 2026
au intrat în etapa finală,
autoritățile locale și instituțiile
implicate stabilind ultimele de-
talii pentru desfășurarea eveni-
mentului. Primăria
Municipiului Satu Mare își
propune ca și ediția din acest an
să ofere sătmărenilor un sfârșit
de săptămână plin de relaxare,
spectacole și activități dedicate
întregii comunități.

Ședință de coordonare cu toate
instituțiile implicate

Miercuri, 27 mai 2026,
la sediul Primăriei Satu Mare a
avut loc o ședință de lucru
dedicată organizării evenimentu-
lui. Primarul municipiului,
Kereskényi Gábor, împreună cu
reprezentanții serviciilor de spe-
cialitate, s-a întâlnit cu șefii struc-
turilor MAI și ai instituțiilor cu
rol esențial în asigurarea bunei
desfășurări a evenimentului.

La întâlnire au partici-
pat reprezentanți ai Inspectoratu-
lui de Poliție Județean Satu Mare,

Poliției Municipiului, Poliției Lo-
cale, ISU „Someș”, Inspectoratu-
lui de Jandarmi Județean,
Serviciului de Ambulanță,
Direcției de Sănătate Publică,
Direcției Sanitar Veterinare și
pentru Siguranța Alimentelor,
Comisariatului Județean pentru
Protecția Consumatorilor, pre-
cum și operatorul de salubritate și
firma de pază și securitate.

Restricții de circulație pe du-
rata evenimentului

Pentru desfășurarea în
condiții optime a Zilelor
Orașului Satu Mare, autoritățile

au anunțat restricții de circulație.
Astfel, în perioada 28

mai – 1 iunie 2026, circulația
rutieră va fi închisă pe Bulevardul
Transilvania, în intervalul joi, ora
17:00, până luni, ora 06:00,
măsura fiind aplicată pentru orga-
nizarea în siguranță a activităților
și concertelor din cadrul eveni-
mentului.

Program artistic dedicat
artiștilor locali

Ca în fiecare an, scena
principală a Zilelor Orașului Satu
Mare va găzdui numeroși artiști
locali, punând în valoare tinerii

talentați ai comunității.
Vineri, 29 mai, în de-

schiderea oficială, vor evolua Or-
chestra Liceului de Arte „Aurel
Popp” Satu Mare și Corul Excel-
sior.

Sâmbătă, 30 mai, pub-
licul va putea urmări spectacole
susținute de Kozma Máté,
Ansamblul Inedit și XXL Band &
Taisa.

Duminică, 31 mai, vor
urca pe scenă copiii de la Școala
de Arte Satu Mare, Open Wings
Studio și Ștefania Hotca.

Un eveniment dedicat
comunității

Autoritățile locale trans-
mit că Zilele Orașului Satu Mare
reprezintă cea mai importantă
sărbătoare a comunității, un
eveniment gândit pentru toate
vârstele, care aduce împreună
muzică, cultură și momente de re-
laxare pentru sătmăreni și vizita-
tori.

Ediția 2026 se anunță
una complexă, cu accent pe orga-
nizare, siguranță și promovarea
artiștilor locali, într-un cadru fes-
tiv dedicat întregului oraș.

FLORIN DURA

MAI aproape de
copii! Eveniment
special de 1 Iunie

Ziua Internațională a
Copilului este un prilej special pen-
tru structurile Ministerului Aface-
rilor Interne de a-și uni forțele și a
pregăti momente de neuitat pentru
toți copiii!

”Sunteți invitați cu mic,
cu mare, vineri, 29 mai a.c., înce-
pând cu ora 10:00, pe strada Ștefan
cel Mare din municipiul Satu
Mare, să descoperiți universul plin
de acțiune al polițiștilor, polițiștilor
de frontieră, jandarmilor, pompie-
rilor, dar și a polițiștilor locali.

Participanții vor avea
ocazia să admire autospecialele și
tehnica din dotarea structurilor
MAI, să cunoască cânii de
intervenție, să afle mai multe des-
pre activitatea forțelor de ordine și
să se bucure de surprizele pregătite
pentru copii.

Vă așteptăm cu drag să
sărbătorim împreună copilăria,
prin joc, voie bună și activități  de-
dicate celor mici!”, se arată într-o
informarte a IPJ Satu Mare. 

A început înscrierea
echipelor la Treasure Hunting –
vânătoarea de comori urbane!
Sâmbătă, 30 mai, de la ora 14.00, în
cadrul Zilelor Orașului Satu Mare
pornim într-o nouă aventură Treas-
ure Hunting – vânătoare de comori
urbane! Punct de întâlnire: în față
la Hotel Dacia.

De această dată, tema
centrală a jocului este Zilele
Orașului și alte curiozități legate de
orașul nostru. Pe parcursul jocului,
participanții își vor îmbogăți

cunoștințele despre oraș, relaxându-
se într-un mod plăcut.

Înscrierea se face doar în
echipe de 3–6 persoane. Sunt
așteptate atât grupuri de prieteni,
cât și familii. Se pot înscrie maxi-
mum 30 de echipe. Termen limită
pentru înscrieri: 30 mai, dimineața
la ora 10.00, în limita locurilor
disponibile. Utilizarea bicicletei sau
a trotinetei este recomandată,
deoarece distanțele vor fi mai mari.

Înregistrarea se face on-
line prin completarea formularului:

https://forms.gle/ds3V2rkoq6Gzk
mCo7

Ce este Treasure Hunting
- vânătoarea de comori urbane? Este
un joc interactiv în care
participanții trebuie să parcurgă mai
multe etape, reprezentând locații
din oraș. După rezolvarea probelor
din fiecare punct, echipele pot
merge mai departe, avansând în joc.

Data: 30 mai, sâmbătă, de
la ora 14.00.

Punct de întâlnire: în față
la Hotel Dacia.

Treasure Hunting – vânătoarea de comori urbane, de Zilele Orașului!

LavandaLand Ardud
revine în vara anului 2026 cu o
nouă ediție dedicată naturii,
relaxării și experiențelor auten-
tice. În perioada 13–14 iunie,
câmpurile de lavandă de la La-
vanda Diana – Ardud Vii se vor
transforma într-un spațiu al
liniștii și al emoțiilor de început
de vară, unde vizitatorii vor
putea petrece două zile între
parfum de lavandă, muzică live
și peisaje spectaculoase. Pe
scena LavandaLand vor urca
sătmăreanca Claudia Șerdan și
Jimi El Laco.

O experiență despre liniște și
stare de bine

Organizatorii transmit
că lavanda înseamnă mai mult
decât decor perfect pentru fo-

tografii. Este planta asociată cu
relaxarea, calmul și energia
pozitivă, iar atmosfera creată
printre rândurile mov oferă acel
sentiment special de evadare din
agitația cotidiană.

Vizitatorii vor avea
ocazia să se plimbe prin lanurile
de lavandă, să descopere produse
locale și colțuri autentice, să par-
ticipe la ateliere creative și să se
bucure de zone special amenajate
pentru relaxare și apusuri de
poveste.

Concert folk într-un decor
spectaculos

Unul dintre cele mai
așteptate momente ale evenimen-
tului va avea loc în seara zilei de
14 iunie, când pe scena Lavanda-
Land vor urca sătmăreanca Clau-

dia Șerdan și Jimi El Laco.
Cei doi artiști vor

susține un concert folk special,
menit să completeze atmosfera
caldă și relaxată a unei seri petre-
cute în mijlocul naturii. Muzica
live, parfumul de lavandă și
liniștea câmpurilor mov promit o
experiență aparte pentru toți
participanții.

Cadre spectaculoase și
activități pentru toate vârstele

LavandaLand Ardud
2026 își propune să ofere publicu-
lui nu doar un eveniment vizual
spectaculos, ci și o experiență
completă de relaxare și re-
conectare cu natura.

Printre atracțiile
pregătite se numără:
· promenade în lanurile

de lavandă
.spații speciale pentru fotografii
· produse locale și zone
autentice
· ateliere creative
· zone de relaxare în aer
liber
· momente muzicale și
apusuri spectaculoase

Detalii despre eveniment
- Lavanda Diana – Ardud Vii,
Strada Vișinilor
- 13–14 iunie 2026
- Program: 09:00 – 21:00
- Concert folk: 14 iunie, ora
17:30

LavandaLand Ardud
2026 se anunță a fi una dintre cele
mai frumoase experiențe ale în-
ceputului de vară în județul Satu
Mare, un eveniment unde natura,

muzica și liniștea se întâlnesc într-
un decor de poveste.

LAVANDĂ

Claudia Șerdan și Jimi El Laco concertează la LavandaLand Ardud
2026, între parfum de lavandă și apusuri de poveste
8 Evenimentul organizat la Lavanda Diana din Ardud Vii promite două zile de relaxare, natură, muzică live și experiențe autentice în mijlocul
lanurilor mov
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ACCIDENT

Impact violent în Gara Satu Mare:
o femeie de 88 de ani a fost lovită
de un tren
8 Victima a fost găsită în stare de inconștiență și transportată de urgență la spital
după accidentul produs în zona stației CFR

O femeie în vârstă de 88
de ani din municipiul Satu Mare a
fost rănită grav după ce a fost lovită
de un tren InterRegio în apropierea
stației CFR Satu Mare. Incidentul
s-a produs marți, 27 mai, în jurul
prânzului, mobilizând echipaje de
poliție, pompieri și cadre medicale
SMURD.

Accident în Gara CFR
Potrivit informațiilor trans-

mise de Inspectoratul de Poliție
Județean Satu Mare, polițiștii Biroului
Județean de Poliție Transporturi au
fost sesizați prin apel la 112, în jurul
orei 12:08, cu privire la producerea
unui eveniment feroviar în apropierea
stației CFR Satu Mare.

Ajunși la fața locului, oa-
menii legii au stabilit că femeia s-ar fi

angajat în traversarea căii ferate, mo-
ment în care a fost surprinsă și
accidentată de un tren InterRegio care
circula pe relația Valea lui Mihai –
Satu Mare.

Intervenție de urgență a echipajelor
ISU și SMURD

La scurt timp după apel,
ISU Satu Mare a trimis în zonă
echipaje din cadrul Detașamentului de

Pompieri Satu Mare, cu o autospecială
de descarcerare, un echipaj SMURD
TIM și o autospecială de primă
intervenție și comandă.

Intervenția a fost asigurată
de un ofițer și opt subofițeri.

Victima, aflată în stare de
inconștiență la momentul sosirii salva-
torilor, a fost preluată de echipajul
SMURD TIM și transportată la spital
pentru acordarea îngrijirilor medicale
de specialitate.

Mecanicul locomotivei, testat cu
etilotestul

Polițiștiii au precizat că
mecanicul locomotivei a fost testat cu
aparatul etilotest, rezultatul fiind neg-
ativ.

În acest caz a fost deschisă o
anchetă pentru stabilirea cu exactitate
a tuturor împrejurărilor în care s-a pro-
dus accidentul feroviar.

FLORIN DURA

Siguranța
cetățenilor,  prio-
ritatea polițiștilor
sătmăreni

Polițiștii din cadrul In-
spectoratului de Poliție Județean
Satu Mare au desfășurat la data
de 26 mai a.c., activități de
menținere a unui climat de or-
dine și siguranță publică și
activități de supraveghere, fluidi-
zare și control al traficului rutier
în județ, aplicând peste 120 de
sancțiuni contravenționale, în
valoare de peste 40.000 de lei.

De asemenea, a fost
luată măsura complementară de
suspendare a exercitării dreptu-
lui de a conduce în cazul a 15
conducători de autoturisme.

Recomandări pre-
ventive ale
polițiștilor pentru
participanții la
traficul rutier
· Nu conduceți vehicule
pe drumurile publice sub
influența alcoolului sau a
substanțelor psihoactive!
· Respectați regimul
legal de viteză! 
· Nu efectuați manevra
unei depășiri pe sectoare de
drum unde acest lucru este in-
terzis! 
· Manifestați o atenție
sporită în apropierea trecerilor
pentru pietoni, pentru a le
acorda prioritatea la care această
categorie de participanți la trafi-
cul rutier are dreptul!
· Pietonii să traverseze
numai pe trecerile semnalizate și
doar după ce s-au asigurat
temeinic;
· Bicicliștii să circule
doar pe pistele special amenajate
sau pe partea carosabilă, respec-
tând regulile de circulație;
· Evitați circulația cu au-
tovehiculele care prezintă
defecțiuni la sistemele esențiale
(frânare, direcție, iluminare, eva-
cuare).

Inspectoratul de
Poliție Județean Satu Mare soli-
cită tuturor conducătorilor auto
să manifeste responsabilitate în
trafic și să contribuie la
siguranța rutieră prin respecta-
rea normelor legale.

Pompierii militari sătmăreni
au avut un început de săptămână ex-
trem de solicitant, intervenind, în cur-
sul zilei de 26 mai și în dimineața zilei
de 27 mai, la trei incendii izbucnite în
diferite localități din județul Satu Mare.
Flăcările au afectat gospodării, anexe și
o fermă, însă intervențiile rapide ale
echipajelor au împiedicat extinderea
incendiilor și producerea unor tragedii.

Incendiu violent la o locuință din
Ciumești

Prima intervenție a avut loc
în localitatea Ciumești, unde pompierii
din cadrul Detașamentului Carei au
fost solicitați să intervină pentru stin-
gerea unui incendiu izbucnit la o casă
de locuit.

La fața locului au fost mobi-
lizate două autospeciale de stingere cu

apă și spumă și un echipaj de prim aju-
tor, încadrate cu 10 cadre militare. La
sosirea echipajelor, incendiul se mani-
festa violent la acoperișul locuinței,
afectând aproximativ 80% din
suprafața acestuia și existând risc major
de propagare la o casă învecinată.

Proprietarii au reușit să se
autoevacueze la timp, fără a exista vic-
time. Totodată, din interiorul
gospodăriei a fost evacuată o butelie,
înainte ca aceasta să explodeze.

La intervenție a participat și
Serviciul Voluntar pentru Situații de
Urgență Ciumești. Cauza probabilă a
incendiului a fost stabilită ca fiind jarul
sau scânteile provenite de la un horn
deteriorat.

Șură cuprinsă de flăcări la Viile Satu
Mare

În aceeași seară, în jurul orei
21:51, pompierii din cadrul
Detașamentului Satu Mare au inter-
venit pentru stingerea unui incendiu
izbucnit la o șură din localitatea Viile
Satu Mare.

La locul solicitării au fost
mobilizate două autospeciale de stin-
gere și un echipaj SMURD, cu 10
cadre militare. În momentul sosirii
echipajelor, incendiul se manifesta gen-
eralizat pe o suprafață de aproximativ
120 de metri pătrați.

În interiorul anexei se aflau
materiale lemnoase și obiecte casnice,
ceea ce a favorizat propagarea rapidă a
focului. Intervenția promptă a Servici-
ului Voluntar pentru Situații de
Urgență a împiedicat extinderea
flăcărilor la anexele din apropiere.

Incendiul a fost lichidat în

jurul orei 23:00, fără victime. Cauza
probabilă a izbucnirii incendiului a fost
reprezentată de jarul sau scânteile
provenite de la cenușă depozitată
necorespunzător.

Incendiu la o fermă din Necopoi
În dimineața zilei de 27 mai,

la ora 05:10, pompierii sătmăreni au
fost solicitați să intervină pentru stin-
gerea unui incendiu izbucnit la o anexă
aflată în incinta unei ferme din locali-
tatea Necopoi.

La intervenție au participat
două autospeciale de stingere și nouă
cadre militare din cadrul
Detașamentului de Pompieri Satu
Mare. Exista pericol de propagare a in-
cendiului către halele din apropiere,
însă pompierii au reușit să limiteze
rapid focul.

În urma incendiului a ars
mobilierul dintr-o încăpere, iar cauza
probabilă a producerii incendiului a
fost utilizarea unei lumânări.

Recomandările pompierilor pentru
prevenirea incendiilor

Inspectoratul pentru Situații
de Urgență „Someș” Satu Mare
reamintește cetățenilor importanța
respectării măsurilor de prevenire a in-
cendiilor.

Pompierii recomandă verifi-
carea și întreținerea periodică a
coșurilor de fum, depozitarea cenușii
doar după stingerea completă a acesteia
și utilizarea cu maximă prudență a
surselor de foc deschis, pentru evitarea
producerii unor evenimente care pot
pune în pericol vieți și bunuri materi-
ale.

Polițiștii din cadrul In-
spectoratului de Poliție Județean
Satu Mare au desfășurat, în data de
26 mai, ample activități pentru pre-
venirea și combaterea faptelor care
afectează ordinea și liniștea publică,
siguranța persoanelor și protejarea
bunurilor. Acțiunile au inclus con-
troale și verificări desfășurate cu spri-
jinul structurilor speciale de
intervenție.

Controale și sancțiuni în tot județul
În urma activităților

desfășurate, polițiștii au aplicat peste 70
de sancțiuni contravenționale, valoarea
totală a amenzilor depășind 30.000 de
lei.

Sancțiunile au fost aplicate
conform prevederilor Legii nr.

61/1991 privind sancționarea faptelor
de încălcare a normelor de conviețuire
socială, a ordinii și liniștii publice.

Obiectiv: siguranță și ordine
publică

Acțiunile au avut ca scop
prevenirea faptelor antisociale, descu-
rajarea comportamentelor care
afectează comunitatea și menținerea
unui climat de siguranță pentru
cetățeni.

Polițiștii au transmis că astfel
de activități vor continua și în perioada
următoare, în special în zonele cu risc
ridicat și în contextul evenimentelor
publice organizate în județ.

Prezență vizibilă pentru prevenirea
incidentelor

Prezența forțelor de ordine
și a structurilor de intervenție a avut rol
preventiv, autoritățile urmărind reduc-
erea faptelor de tulburare a ordinii pub-
lice și creșterea gradului de siguranță în
comunitate.

Inspectoratul de Poliție
Județean Satu Mare reamintește
cetățenilor importanța respectării
normelor de conviețuire socială și
colaborării cu autoritățile pentru
menținerea unui climat civilizat și sigur.

INTERVENȚII

Trei incendii în mai puțin de 24 de ore în județul Satu Mare
8 Pompierii au intervenit în Ciumești, Viile Satu Mare și Necopoi. Locuințe, anexe gospodărești și o fermă au fost afectate de incendii produse din cauza
hornurilor deteriorate, cenușii depozitate necorespunzător și utilizării focului deschis

ACȚIUNE

Razii cu mascați la Satu Mare: peste 70 de sancțiuni aplicate
în cadrul unor controale pentru menținerea ordinii publice
8 Polițiștii sătmăreni au desfășurat acțiuni de amploare pentru prevenirea faptelor antisociale și creșterea siguranței cetățenilor
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EDIȚIA A III-A — PROIECT JUDEȚEAN

„Pricesne şi Laude aduse Domnului de către
tineri”

În preajma marelui
Praznic al Pogorârii Sfântului Duh
cu trei zile înainte de Rusalii, când
Biserica îşi aduce aminte de focul
ceresc coborât peste Apostoli, peste
2.000 de tineri din județul Satu
Mare vor umple cu glasul lor spațiul
din fața Catedralei Ortodoxe
„Adormirea Maicii Domnului”,
cântând Pricesne şi laude închinate
Domnului.

Organizator şi partener
Acest eveniment se

desfășoară cu binecuvântarea
Preasfințitului Iustin, Episcopul
Maramureșului și Sătmarului, și
este organizat de Inspectoratul
Școlar Județean Satu Mare în
parteneriat cu Episcopia Ortodoxă
Română a Maramureșului și
Sătmarului — o colaborare care
mărturisește că școala și Biserica nu
sunt instituții paralele, ci două brațe
ale aceleiași iubiri față de om și față
de neam.

Manifestarea religioasă va
avea loc joi, 28 mai 2026, ora
14:00, în fața Catedralei Ortodoxe
din municipiul Satu Mare, şi
reprezintă ediția a III-a a unui
proiect județean care a devenit, în
scurt timp, unul dintre cele mai
emoționante şi spirituale eveni-
mente ale vieții publice din această
parte a țării.

Un proiect născut din credință şi
iubire față de tineri

Proiectul a fost inițiat de
Inspector Prof. Pr. Radu Pop, care
a înțeles că tânăra generație nu are
nevoie doar de competențe şi

diplome, ci şi de rădăcini — de acea
legătură vie cu Dumnezeu şi cu
tradiția liturgică a poporului român,
care a supraviețuit veacurilor tocmai
prin cântare şi rugăciune. Pricesnele
— acele imnuri duhovniceśti simple
şi profunde, purtătoare de teologie
în vers popular — reprezintă una
dintre cele mai autentice forme prin
care credința trece din inimă în
inimă, din generație în generație.

Titulara proiectului
coordonează an de an această lu-
crare cu devotament şi profesional-
ism, reuşind să transforme o
inițiativă educațională într-o
adevărată liturghie a tineretului
sub cerul liber.

Amploarea unui proiect viu
Ceea ce a început ca o

inițiativă modestă s-a transformat,

ediție după ediție, într-o mişcare
educațională şi spirituală de
anvergură județeană. La ediția a III-
a participă peste 50 de unități
şcolare din județul Satu Mare —
şcoli generale, licee, colegii —, mo-
bilizate în jurul unui scop comun:
acela de a da glas credinței tinere.

Alături de elevi, se implică
peste 70 de cadre didactice — pro-
fesori de religie, dar şi profesori de
muzică, dirigenți şi educatori —
care au înțeles că ora de religie nu se
termină la clopoțel şi că formarea
duhovnicească a elevului este o re-
sponsabilitate asumată cu bucurie,
nu doar cu datorie. Prezența lor
alături de tineri în acest eveniment
este ea însăşi o mărturie: că dascălul
adevărat nu predă doar o materie, ci
transmite o credință, un mod de a fi
în lume.

Această mobilizare
remarcabilă — 2.000 de tineri, 50
de şcoli, 70 de profesori — nu este
rezultatul unei obligații administra-
tive, ci rodul unei comunități
educaționale care şi-a redescoperit
chemarea profundă: aceea de a
forma nu doar minți luminate, ci şi
inimi credincioase.

Semnificație teologică
Nu este întâmplător că

această manifestare se desfăşoară în
pragul Rusaliilor. Cincizecimea —
sărbătoarea Pogōrârii Sfântului
Duh — este ziua de naştere a Bis-
ericii, momentul în care ucenicii,
înfocați de harul dumnezeiesc, au
ieşit din tăcere şi au început să
vestească cu îndrăzneală minunile
lui Dumnezeu.

Cei 2.000 de tineri care

vor cânta pe 28 mai repetă, în felul
lor, acest gest apostolic: ies în spațiul
public, ridică glasul şi mărturisesc,
prin cântare, că Hristos este viu şi
lucrător în inimile lor. Iar glasul lor
unit — voci de copii şi adolescenți,
voci de băieți şi fete din toate
colțurile județului — devine el
însăşi o icoana sonoră a Bisericii:
una, sfântă, sobornicească şi
apostolică.

Pricesnele şi laudele aduse
Domnului nu sunt simple melodii
— ele sunt rugăciune cântată,
teologie în vers, memorie
spirituală a unui popor care şi-a
păstrat identitatea de-a lungul isto-
riei tocmai prin credință şi cântec
sfânt. Când 2.000 de tineri cântă
împreună în fața Catedralei, ei nu
fac doar un spectacol — ei săvârşesc
o liturghie a laudei, o jertfă de
mulțumire adusă lui Dumnezeu
Care îi iubeşte şi îi cheamă la El.

Detalii practice
- Data: Joi, 28 mai 2026
- Ora: 14:00
- Locul: În fața Catedralei Orto-
doxe „Adormirea Maicii Domnu-
lui”, Satu Mare
- Unități şcolare: peste 50 de
unități de învățământ din județul
Satu Mare
- Cadre didactice: peste 70 de pro-
fesori de religie şi nu numai
- Participanți: circa 2.000 de tineri

Toți iubitorii de frumos
duhovnicesc, părinți, bunici şi
cetățeni ai Satu Mare sunt invitați să
fie alături de tineri în această zi de
laudă şi mulțumire adusă lui Dum-
nezeu.

DISTRIBUȚIE ENERGIE ELECTRICĂ ROMANIA S.A. - Sucur-
sala Satu Mare anunţă întreruperea alimentării cu energie electrică: 

Informaţii actualizate despre întreruperile planificate în alimen-
tarea cu energie electrică sunt disponibile pe site-ul www.distributie-
energie.ro, rubrica Suport/Întreruperi energie electrică.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile cauzate de aceste întreruperi,
care sunt însă necesare pentru asigurarea unei bune funcţionări a insta-
laţiilor.

Relații suplimentare la telefon 0261 929 sau Telverde 0800 400
929.
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TenIS De maSă: TânărUL DIn SUPUrU De JoS
Care CUCereȘTe românIa!

Czigler albert, campion național
pentru al doilea an consecutiv

Nu este deloc ușor să
ajungi campion național, indiferent
de sport. În spatele unui asemenea
rezultat stau ani întregi de muncă,
antrenamente istovitoare, sacrificii,
drumuri lungi și obositoare, ore
nesfârșite petrecute în sală și multe
momente în care trebuie să mergi
mai departe chiar și atunci când
oboseala își spune cuvântul.

Iar dacă obținerea unui
titlu este dificilă, menținerea lui de la
un an la altul este și mai grea. Tocmai
de aceea performanța lui Czigler al-
bert merită toată aprecierea
comunității sătmărene. Chiar dacă
evoluează pentru CSS odorheiu Se-
cuiesc, albert rămâne un copil al

județului Satu mare, din Supuru de
Jos, iar reușitele sale sunt și motivele
noastre de mândrie.

În perioada 22-26 mai, la
odorheiu Secuiesc, s-a desfășurat
Campionatul național de tenis de
masă pentru echipe și individual, cat-
egoria U15.

Sportivul sătmărean,
pregătit la aCS armand chiar de
tatăl său și legitimat la CSS odorheiu
Secuiesc, a reușit să cucerească pentru
al doilea an consecutiv titlul de Cam-
pion național cu echipa harghiteană.

albert și colegii săi , Toro,
Ceaușescu, Bărdaș și Gergely – au
dominat competiția de la un capăt la
altul. echipa a disputat șapte meciuri
și a avut un parcurs aproape perfect,
cu un singur meci pierdut pe întreaga

durată a turneului.
În semifinale, formația din

odorhei a trecut fără emoții de
mediaș, scor 3-0, iar în marea finală a
învins puternica echipă a CSa Steaua
București cu 3-1, confirmând încă o
dată statutul de cea mai bună echipă
din țară la categoria U15.

Performanțele lui albert
nu s-au oprit aici. La proba de dublu
mixt, alături de Ioana Ionescu,
sportiva legitimată la Steaua, a ajuns
până în optimile de finală, iar la indi-
vidual a avut același parcurs.

În proba de dublu băieți,
împreună cu Stoica Kewin din
mediaș, tânărul sătmărean a urcat pe
a treia treaptă a podiumului și și-a
adăugat în palmares o medalie de
bronz, într-o competiție extrem de

puternică, la care au participat cei mai
valoroși 116 jucători din românia.

Pentru Supuru de Jos și
pentru județul Satu mare,
performanța lui Czigler albert este o
dovadă că talentul, seriozitatea și
munca pot duce un copil dintr-o co-

munitate mică până în vârful tenisu-
lui de masă românesc.

felicitări, albert! Comuni-
tatea sătmăreană este mândră de tine
și îți dorește mult succes în contin-
uare!

Terenuri:
Teren intravilan în suprafață de
103.131 mp (10 hectare), situat în
București, str. Splaiul Unirii, nr. 452a,
454a-456a, 456, 458, Sector 4. -
10.288.320 euro + Tva
Imobil situat în loc. Satu mare, str. Ca-
reiului, nr. 160, înscris în Cf 156561
Satu mare, format din construcții având
suprafața construită de 251 mp și teren
intravilan în suprafață de 37.636 mp–
2.782.622 lei + Tva
Terenuri în suprafață totală de 105.000
mp, situate loc. Satu mare, zona aurel
Vlaicu, jud. Satu mare – 767.125 euro +
Tva
Teren extravilan în suprafață de 10.000
mp, situat în Dudeștii noi, Jud. Timiș –

19.782 euro + Tva
Teren, în suprafață de 283 mp, situat în
mun. Satu mare, bld. Cloșca, nr.125/a,
notat în Cf nr. 153317 Satu mare, având
nr. CaD 15224 – 16.414 lei.
Teren în suprafață de 2157 mp. înscris în
Cf 101596 Vama,arabil  cu construcții
compus din 719 mp.cu casă de locuit
119 mp. de sub nr.topo 1188/1 Vama și
1438 mp. de sub nr.topo 1189/2a Vama
- 16.032 euro
teren extravilan, în suprafață 1.000,00
mp, identificat sub numărul cadastral
12640 și înscris în cartea funciară nr.
12640 – orbeasca,la valoarea de 1.000
euro
teren extravilan, în suprafață 1.000,00
mp, identificat sub numărul cadastral

3724 și înscris în cartea funciară nr.
3724- orbeasca, la valoarea de 400 euro

alte imobile:
Imobil situat în loc. Călinești, nr. 217f,
jud. Satu mare P+m, înscris în Cf
100199 Călinești oaș, având suprafața
construită la sol de 108 mp și teren intra-
vilan în suprafață de 330 mp, ipotecat în
favoarea roCredit Ifn Sa – 1.537.307
lei + Tva
Spațiu industrial, format din casă
poartă, hală producţie, sopron materiale,
atelier concecţii, depozit carburant , post
transformare,  în suprafaţă utilă de 2.170
mp şi suprafaţă măsurată de 3.354 mp și
teren intravilan în suprafață de 4.240 mp,
situate în loc. Bistrița, cartier Unirea, str.
Unirea, nr. 98, jud. Bistrița năsăud, în-
scrise în Cf 388/1 având nr. top.
706/1/1/1/3/1 și 706/1/1/1/b/1 -
119.000 euro + Tva.
Moară de cereale P+e  în suprafață de
360,50 mp, șopron depozit în suprafață
de 220 mp, baracă închisă în suprafață de
14 mp, înscrise în Cf 100634 Gherta
mica, având nr. 3658/5 C1 + bunuri mo-
bile – 13.215 euro (Terenul în suprafață
de 3.193 mp pe care este amplasat imobi-

lul este proprietatea persoanei fizice
Ștrango Vasile și nu face obiectul prezen-
tei vânzări)

auto:

audi a4, an fabricație 2013, die-
sel, culoare negru, 170 CP, cutie
de viteză manuală – 8.500 euro,
negociabil

Diverse:

linie echipamente procesare
hârtie și carton – 7.158 euro +
tva, proprietatea vivat Prod luc
SRl
Bunuri mobile (utilaje confecții textile,
îmbrăcăminte, materiale și producție în
curs de execuție) proprietatea Pit Yes Se-
nior SRl
Bunuri mobile (utilaje agricole) Ralu
SRl
Bunuri mobile (, know-how, telefoane
smart) proprietatea Friss Press SRl
Bunuri mobile (utilaje de constructii)
proprietatea Proinstal 302 G SRl
Bunuri mobile (utilaje agricole) proprie-
tatea Danciu Sorin IF

Bunuri mobile ( aparate de lipit, com-
presoare, stocuri, presă, cuptor Grofit
) proprietatea Pacard Protect SRl
Bunuri mobile ( încărcător frontal
John Deere ) proprietatea Grain World
SRl
Bunuri mobile ( utilaje tâmplărie ) pro-
prietatea Niky Cari Ina SRl
Bunuri mobile ( auto ) proprietatea
Secit Trade SRl
Bunuri mobile ( auto, utilaje croitorie,
obiecte de inventar ) proprietatea viva-
tex SRl

INSolveNţa SM SPRl
vinde, prin licitaţie publica/negociere directă:
Informatii suplimentare la tel. 0746.279.210

sau www.insolventasm.ro, 
https://www.facebook.com/insolventasm

Secția de karting a Clubu-
lui Sportiv Școlar din Carei a
încheiat ultima lună competițională
cu rezultate excelente și prestații
promițătoare atât pe plan intern, cât
și internațional.

Sub coordonarea lui mille
Ioan János, tinerii piloți au partici-
pat la mai multe competiții impor-
tante, reușind clasări pe podium și
acumulând experiență valoroasă
într-un sezon care se anunță extrem
de promițător.

Debut puternic în Campionatul
RMC din Ungaria

La mijlocul lunii aprilie s-
a desfășurat prima etapă a Campi-
onatului de Karting rotax max
Challenge din Ungaria, una dintre
cele mai puternice competiții de ju-
niori din europa.

Deși echipa careiană nu a
participat în efectiv complet, rezul-
tatele obținute au fost remarcabile.
În categoria micro rotax, Ianis Bic-
falvi a reușit să urce pe prima treaptă
a podiumului, în timp ce în Cupa
mnaSZ micro rotax, alt Ádám a
obținut victoria.

În categoria mini rotax,
Darren Betea s-a clasat pe locul al
treilea, iar ayan Bicfalvi a încheiat

competiția pe poziția a șasea. La
Junior rotax, Bogdan Balos a termi-
nat pe locul opt.

reprezentanții clubului
au evidențiat și colaborarea
excelentă cu Kun motorsport din
Ungaria, parteneriat care contribuie
semnificativ la dezvoltarea tinerilor
sportivi.

Debut promițător pentru Maria
Nuna

La finalul lunii aprilie, pe
circuitul național din Bacău, s-a
desfășurat prima etapă a Cupei nor-
dului și Cupei Caraș 2026,
competiție în care și-a făcut debutul
la nivel național maria nuna,
sportivă aflată de doar câteva luni în
lumea kartingului de performanță.

maria s-a adaptat rapid
traseului și ritmului de concurs, iar
în categoria Cadet 80cc a obținut
locul patru atât în finala de sâmbătă,
cât și în cea de duminică.

Potrivit antrenorilor,
maria a demonstrat o evoluție
impresionantă într-un timp foarte
scurt și și-a confirmat talentul încă
de la prima participare într-o
competiție națională.

Podiumuri și victorii la Máriapócs

La mijlocul lunii mai, pe
celebrul circuit rabócsiring din
máriapócs, s-a desfășurat etapa a
doua a Campionatului național
Karting&rmC Ungaria, iar
sportivii din Carei au reușit din nou
rezultate importante.

În categoria Bambini,
Daniel Chiș a ocupat locul secund.
În competiția rmC oB micro
rotax, Ianis Bicfalvi a obținut o
nouă medalie de argint, în timp ce
în Cupa mnaSZ micro rotax, alt
Ádám a câștigat etapa, iar Hegedűs
Bence s-a clasat pe poziția a treia.

La Junior rotax, Bogdan
Balos a terminat pe locul șase, matei
Chiş pe opt, iar ayan Bicfalvi pe
poziția a zecea.

Maria Nuna, aproape de podium
la Campionatul Național Școlar

Una dintre cele mai spec-
taculoase competiții ale lunii a fost
prima etapă a Campionatului
național Școlar de Karting,
desfășurată tot la Bacău.

Deși echipa se pregătise
pentru condiții de ploaie, cursele au
avut loc pe vreme însorită, iar pro-
tagonista weekendului a fost din
nou maria nuna.

În categoria Cadet 80cc,
într-un pluton de peste 13
concurenți,  maria   a pornit de pe
locul 13 în calificări și a reușit o
cursă spectaculoasă până pe poziția
a patra, oferind emoții și entuziasm
întregii echipe.

În cele două manșe de
concurs, maria a terminat de fiecare
dată pe locul al treilea, iar în clasa-
mentul general a ratat podiumul la
limită, încheind weekendul pe locul
patru, la doar un punct distanță de
medalia de bronz.

reprezentanții clubului
spun că maria nuna a concurat ca o
adevărată campioană: a avut curaj în
depășiri, a dus lupte spectaculoase

pe circuit și a rămas permanent în
fruntea plutonului.

Un viitor promițător pentru
kartingul careian

rezultatele obținute până
acum confirmă faptul că secția de
karting a Clubului Sportiv Școlar
din Carei are un viitor extrem de
promițător.

Tinerii piloți din județul
Satu  mare  devin  tot  mai compet-
itivi atât în românia,  cât și  în Un-
garia,  demonstrând  că  prin muncă,
disciplină  și  pasiune  pot
reprezenta cu succes Careiul și
județul la cel mai înalt nivel al
kartingului juvenil.

Performanță

Rezultate remarcabile pentru secția de karting a CS Școlar din Carei
8 Debut promițător pentru maria nuna, băieții fostului internațional eric Bicfalvi printre performeri
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www.admininsolv.ro
Informatii suplimentare 0361.402.200

ADMIN INSOLV SPRL c.u.i. rO 32070390,  înregistrată
în registrul formelor de organizare sub numărul de ordine
rFO II-0691/12.07.2013, e-mail office@admininsolv.ro,
web www.admininsolv.ro, telefon/fax: 0361/402 200,  ju-
deţul satu Mare, reprezentată prin asociat coordonator ra-
colţa Cristian, în calitate de lichidator/administrator judiciar
a urmatoarelor falite: 
MAGYAR BEATA vinde teren intravilan -17 mp  situat în
satu Mare str.Pelican , nr.2/a, jud. satu Mare cota actuală
1/4 parte la prețul de 4.363 lei.
SC SMART PLUS REAL ESTATE CAPITAL IN-
VEST SRL- vinde în bloc prin vânzare directă bunuri mo-
bile constând în dron Parott și router, la prețul total de
889.44 lei (valoarea bunurilor mobile a fost diminuată cu
40% din prețul de evaluare).
SC GABRI CREATION SRL vinde prin vânzare directă
în bloc bunuri în sumă totală de 3.137 lei constând în
încălțăminte de femei și bărbați. Valoarea bunurilor a fost
scăzută cu un procent de 90% față de valoarea stabilită prin
raportul de evaluare.
Best Food SRL vinde prin vânzare directă următoarele bu-
nuri mobile:
-sistem supraveghere video – 330,48  lei
-datecs WP50-   20,16 lei
-lenovo M58P ultra system- 83 lei
-Monitor touch screen 15-   28,16 lei
-table tOP 700X700 OIl grey -   774,40 lei
-Bespoke table OaK 1600X750X1060-   208,80 lei
-Bespoke table OaK 1550X750X1061-    146,48 lei
Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un procent de 60% față
de valoarea de evaluare.
PAT CONSTERM SRL, vinde prin vânzare directă auto-
turism marca land rOVer tip Free-lander, cu nr.
de înmatriculare sM-02-PKs, cu o valoare de 4.528,80 lei.
Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un procent de 10% față
de valoarea de evaluare.
EL GRECO SRL vinde prin vânzare directă: - autoutilitara
marca VOlKsWagen, cu număr de înmatriculare sM-
05-ZOt la prețul de 4.950,40 lei și autoutilitara
marca OPel, cu număr de înmatriculare sM-01-ZOt la
prețul de 3.144,00 lei. la prețurile de mai sus se adaugă tVa.
Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un procent de 20% față
de valoarea de evaluare.
SAM MILLS FEED SRL vinde prin vânzare directă: Volk-
swagen, tip golf, nr. de înmatriculare sM 18 srH, la o val-
oare totală de 3.195 lei (632 euro), valoare fără tVa.
MEGASIN SAV CONSTRUCȚII SRL vinde prin vân-
zare directă, în bloc: materiale consumabile în valoare de
2.192.01 lei, respectiv mărfuri în valoare de 10.706,82 lei.
Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un procent de 10% față
de valoarea de evaluare.
SAMCIF SA vinde prin vânzare directă următoarele bunuri
mobile- valoarea este exprimată în euro. la prețul de mai sus
se adaugă tVa. Valoarea bunurilor a fost scăzută cu 10% față
de evaluare.
PALPATOR UNIVERSAL TIP COBRA (nr. 1)
78
POWERLINER 550-echipam.pt. marcaje 477
PALPATOR UNIVERSAL (tip cobra nr. 2) 669
MASINA RASP. EMULSIE BITUM 451
REPARTIZATOR ASFALT BITTELLI 16.5 BB6 Buc
1.025
FREZA ASFALT 6.167
MASINA DE TAIAT M400 219
SEMIREMORCA BASCULANTA
VST113503XM000417, SM 53 CIF 4.077
MERCEDES BENZ -VITO 109CDI -
WDF63960513368310, SM 59 CIF 2.070
AUTOTURISM OPEL MERIVA-
W0L0XCE7544343167, SM 70 CIF 486
VOLKSWAGEN TRANSPORTER
WV1ZZZ7HZ7H052743, SM 04 CIF 2.457
AUTOTRACTOR N3 MAN TG460A-
WMAH05ZZZ2M333836, SM 62 CIF 4.230
AUTOUTILITARA RENAULT KANGOO, SM 08 CIF
315
SET NIVELA BERGER (nr. 1)172
SET NIVELA BERGER (nr. 2)172BIG AUTO STAR
SRL vinde prin vânzare directă: FOrd FOCus, cu număr
de înmatriculare sM-65-BIg, la valoarea totală de 1.752,00
lei / 344,00 euro, valoare fără tVa.
DORKA MIXT SRL vinde prin vânzare directă, în bloc:
bunuri de natura alimentară in valoare totală de 4.143,6 lei
/814,5 euro, valoare fără tVa. Valoarea bunurilor a fost
scăzută cu 10% față de evaluare.
În orice zi de la 8:30 la 16:00 vă așteptăm la sediul
lichidatorului judiciar din localitatea Satu Mare, strada
Avram Iancu, nr. 49, judeţul Satu Mare. Condițiile de
participare și regulamentul de vânzare va fi achiziționat
de la lichidatorul judiciar.  
BDNF AGRICOL SRL— vinde prin licitație publică
bunuri mobile, constând în :
-rezervor plastic pentru transport la prețul de pornire la
licitație 2.018,40 lei
-imprimanta HP laser jet 1535 la prețul de pornire la licitație
34,60 lei
-laptop HP la prețul de pornire la licitație 84,70 lei
-frigider la prețul de pornire la licitație 48,00 lei
-prăsitoare sicam cu 3 cuțite la prețul de pornire la licitație
2.825,90 lei
la prețurile de mai sus se adaugă tVa.
PINTEANU  IMPEX SRL- vinde prin licitație publică
bunuri mobile la o valoare de 179.272,13 lei, respectiv bu-
nuri imobile la o valoare de 437.111,15 lei (5 sere legume,
secție de prelucrare,centrală termică, casă pompe, platformă
betonată, împrejmuire gard, teren intravilan în suptafață
totală de 20.393 mp). Prețurile nu conțin tVa. Valoarea bu-
nurilor a fost scăzută cu un procent de 65% față de valoarea
stabilită prin raportul de evaluare.
SZAMOS FRUCT SRL vinde prin licitatie publică auto-
turism marca Honda, tip Cr-V la prețul de 3.625,50 lei
(plus tVa). Valoarea bunului a fost scăzuta cu un procent
de 70% față de valoarea stabilită prin raportul de evaluare.
Big Security SRL vinde prin licitație publică Bunuri mobile
de natura mobilier, aparate birotică la prețul de 2.979 lei,
teren extravilan, înscris în CF nr.101126 ardud, situat în loc.
Mădăras, comuna ardud, în suprafață de 800 mp,  în valoare
de 3634. Valoarea bunurilor mobile a fost scăzută cu un pro-
cent de 10 % iar a bunului imobil cu 5 % față de valoarea
stabilită prin raportul de evaluare.
SC MAS MODULAR ARCHITECTURAL SYS-
TEMS SRL bunuri mobile în valoare totală de 211.091,59
lei+ TVA. acestea se pot achiziționa individual. Valoarea
bunurilor mobile a fost scăzută cu un procent de 20 % față
de valoarea stabilită prin raportul de evaluare.
CLUB SPORTIV FOTBAL CLUB OLIMPIA 2010
vinde prin licitație publică, marcă înregistrată OsIM, la
prețul total de 40.185 euro.

EUROSYSTEM SRL, vinde prin licitație publică bunurile:

-semiremorca Kogel (sM 29 sYs)- 1.500
euro+tVa.(potrivit ad. cred din 27.02.2026)
-autoutilitară marca Mercedez tip across (sM 28 sYs) –
31.504 leI.
Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un procent de 80% față
de valoarea stabilită prin raportul de evaluare.
LEONARDO FEROGOB CONST SRL, vinde prin
licitație publică bunuri mobile în valoare totală de
404.931,50 lei după cum urmează:
lICenta saga C la prețul de 46,84 lei ; BetOnIera
PrOFI OrIOn350l/220V la prețul de 1039,5 lei; CIO-
Can HIdr.eXCaVatOr sernr.52-10751 la prețul
de 4.408,46 lei; eXCaVatOr COMPaCt BOBCat
jCB rOBOt 190 la prețul de 60.637,5 lei (potrivit adunării
creditorilor din data de 01.03.2024) ; COMPaCtOr MaI
Bs60-2 Plus la prețul de 2.425,5 lei, HIdrOMOtOr
HIdraulIC la prețul de 1.509,10 lei ;stIVuItOr te-
lesCOPIC ManItOu Mt1840 la prețul de 207900 lei
;MasIna de InsuruBat aBs18Q 18V la prețul de
917,28 lei; MICrOeXCaVatOr taKeuCHI tB108
la prețul de 17.325 lei ; sCHela MetalICa aluMI-
nIu la prețul de 17.158,68 lei ; eXCaVatOr ta-
KeutCHI tB145 la prețul de 43.312,5 lei ; MaI
COMPaCtOr Bs 60-2 Plus la prețul de 2.425,5 lei ;
aParat implantat cuie bx 3l la prețul de 1.742,91 lei;
PlaCa VIBranta neusOn la prețul de 1.743,07 lei
; aP aer COndItIOnat a++2400Btu-lg la prețul
de 495,75 lei ;  terMOsuFlanta Pe MOtOrIna la
prețul de 596,64 lei ; IPHOne Xs 256gB sPaCe greY
la prețul de 939,12 lei; deZuMIdIFICatOr dH720 la
prețul de 657,17 lei; laPtOP dell InsPIrOn la prețul
de 617,74 lei ;laPtOP dell InsPIrOn
3779I716128150u-In la prețul de 982,07 lei ; saltea
nature 160X200 la prețul de 857,78 lei; aPPle IP-
HOne 7Plus 32gB sIlVer la prețul de 622,54 lei
;laPtOP dell InsPIrOn I7 la prețul de 645,09 lei;
VItrIna de eXPunere OCHelarI la prețul de
926,1 lei; rOaster BICICleta la prețul de 1.670,87 lei
;FOrd FOCus la prețul de 1.050,00 lei ;tOYOta Pen-
tru PIese de sCHIMB la prețul de 4894,80 lei ; nIs-
san atleOn la prețul de 12.484,40 lei; Valoarea
bunurilor a fost scăzută cu un procent de 30 % față de va-
loarea stabilită prin raportul de evaluare.
SAM MEAT INDUSTRY SRL vinde prin licitație pu-
blică
bun imobil constând în teren intravilan situate în localitatea
nima, com. Mintiu gherlii, județ Cluj înscris în CF
nr.51422 Mintiu gherlii, județ Cluj, nr cadastral
529/5/1/2/3/2 nima.  Valoarea de piață este de 87.023,70
lei. Valoarea bunului  a fost scăzută cu 10% față de valoa-
rea de evaluare.
CARPENTER MULTISERVICE SRL vinde prin licita-
tie publică autoturism Mercedes Vito în valoare de 3.776
lei; Betoniera în valoare de 1.168 lei. Valoarea bunurilor  a
fost scăzută cu 60% față de valoarea de evaluare.
SC TACTIKALL SECURITY SRL vinde prin licitatie
publică bun mobil constând în autoturism marca daCIa
lOgan sd, cu număr de înmatriculare B-100-PFB – la
prețul de  9.303,00 lei / 1.869,00 euro, valoare fără tVa.
ALWAYS FIRST SRL vinde prin licitație publică bun
mobil autoturism marca VOlKsWagen POlO, cu nr.
de înmatriculare nr. sM 10 alW, la prețul de 4.062,60 lei +
tVa. Valoarea bunurilor a fost scăzută cu 10% față de valoa-
rea de evaluare. 
SAM MILLS FEED SRL vinde prin licitație publică bunuri
imobile în valoare totală de 44.675,00 euro, astfel: bun imo-
bil teren extravilan având nr. cad. 774/2 Pomi, CF nr.
100116, având valoarea de piață 2.175,00 euro (11.090,00
lei), 2.900 mp; bun imobil teren extravilan având nr. cad.
155551, CF nr. 155551, având valoarea de piață 21.250,00
euro (108.356,00 lei), 5.000 mp; bun imobil teren extravilan
având nr. cad. 155556, CF nr. 155556, având valoarea de
piață 21.250,00 euro (108.356,00 lei), 5.000 mp.
AGRI FORTORE SRL vinde prin licitație publică urmă-
toarele bunuri mobile: divizor probe cereale: 1.205 lei;  site
siloz: 4.784 lei; landini landpower 165 techno: 128.938 lei;
landini 7-215: 186.860 lei; cuțit electric rapiță: 1.285 lei; in-
frapid 61 aparat mas gluten: 8.891 lei; pkt- 100 măcinător
cereale: 2.052 lei; echipament framesc reptil 400: 19.250 lei;
mașină de împrăștiat îngrășământ: 1.997 lei; gruetta: 4.590
lei; disc de kuhn: 18.360 lei; mașină prășit gaspardo: 11.475
lei; mașină prășit gaspardo: 16.065 lei; land rover salfa: 5.708
lei; rezervor 09 MC P5 11900: 10.557 lei, (la prețurile de
mai sus se adaugă tVa). Valoarea bunurilor a fost scăzută cu
10% față de valoarea de evaluare.
MAREN 2021 FORTUNA SRL vinde prin licitație
publică următorul bun: autoturism marca audi a4- sM 35
MgY la prețul de 54.940 lei + tVa.
CECONI GROUP SRL vinde prin licitație publică:
autoutilitară marca MerCedes BenZ, cu număr de în-
matriculare sM–08–sCg la prețul de 6.555 lei și
autoutilitară marca nIssan, cu număr de inmatriculare
sM-01-sCg la prețul de 5.300 lei.  Valoarea bunurilor a fost
scăzută cu 10% față de valoarea de evaluare.
TOTAL HOME PREMIUM S.R.L vinde prin licitație
publică autoturism nissan, tip Micra, nr. de înmatriculare
sM 10 usI la o valoare totală de 7.558 lei (1.495 euro).
OMNITRABER SRL vinde prin licitație publică bunuri
imobile în valoare de 292.682 lei/59.350 euro după cum
urmează:
- teren intravilan Carei

- 118.417,00 lei/24.013,00 euro;
- apartament nr. 2 Carei

- 112.798,00 lei/22.873,00 euro;
- clădirea depozit nr. 1 Căpleni
-   50.877,00 lei/10.317,00 euro;
- clădirea depozit nr. 2 Căpleni
-   10.590,00 lei/  2.147,00 euro.
CITIZEN FURNITURE SRL vinde prin licitație publică
bunuri mobile în valoare totală de 5.695 lei.
denumirea bunului u/M C a n t i -
tatea Valoarealei
Comodă 3+3 buc. 1 100,00
Comodă credent (numai partea sus) buc.
2 200,00
Comodă fără uşi buc. 1
40,00
Comodă negru (lipsă sertare şi uşi) buc.
4 100,00
Comoda tV buc. 2 80,00
Cuier buc. 3 60,00
dulap birou 2/3 uşi buc. 30
3.000,00
dulap luiz ( incomplect ) buc. 3
210,00
dulap metal 2 uşi buc. 2
60,00
b c d F
dulap mic 2 uşi buc. 2 120,00
dulap negru (lipsă sertare şi uşi) buc. 5
500,00
dulap neterminat buc. 1
50,00
Fişet buc. 19 475,00
Frigider ( mic, vechi ) buc. 1
20,00
Masă birou l buc. 6 420,00
Masă birou mic buc. 1 30,00
Masă picior rotund buc. 1
50,00
Masa sala mese ( ciobit ) buc. 2
60,00
scaun birou buc. 4
120,00ATELIER NARCISA SRL vinde prin licitație
publică bunuri mobile în valoare totală de 89.734,7 lei după
cum urmează:
MasIna sulFIlat jK 768-3-s04142-1 buc-494.8-Lei,
laPtOP lenOVO g580-1 buc-33.3-Lei,MOuse
WIreless MIranO-1 buc-81.6-Lei, eXPresOr
tassIMO-1 buc-188.1-Lei,Masa de CalCat VeIt
20769-1 buc-188.1-Lei, Masa de CalCat VeIt
20908-1 buc-94.0-Lei,Brat Cu Perna MOdel 30
Pentru Masa de CalCat-1 buc-56.4-Lei, FIer de
CalCat VeIt 2000-1 buc-225.7-Lei,CaZan aBurI
BatIste  lea 21215-1 buc-457.1-Lei, MasIna tIV
sCuns aner , nr. 20215/10005-1 buc-940.5-

Lei,MasIna sHIrleY 1 B-2 buc-752.4-Lei, MasIna
jK -3559-1 buc-1128.6-Lei,CaruCIOare InterFaZ-
ICe FOlOsIte-20 buc-424.7-Lei, CuPtOr MI-
CrOunde-1 buc-634.2-Lei,FIer CalCat Ile
1800l+stIrOtrOnIC-1 buc-1730.5-Lei, MasIna jK
sHIrleY IIe-2 buc-678.7-Lei,MasIna de Cusut
lInIara glOBal-1 buc-1085.1-Lei, Masa de Cal-
Cat asPIranta +suFlanta+ManeCar-1 buc-
551.6-Lei,Masa de CalCat VarIOset-1
buc-640.8-Lei, aParat aer COndItIOnat-1 buc-
38.6-Lei,PanOu CtC-1 buc-1362.1-Lei, Masa de
CalCat uranO 98 serIa 12345670-1 buc-582.5-
Lei,eXPresOr autOMat-1 buc-399.1-Lei, Masa
de COntrOl CtC-1 buc-399.1-Lei,MasIna de
taIat FIXa BaZIC-1 buc-749.2-Lei, Masa de
sPanuIt-2 buc-1135.1-Lei,MasIna de Cusut jK
9100B-2 buc-862.6-Lei, MasIna jK 768B-d1-5-1 buc-
862.6-Lei, generatOr aBurI nr27621-1 buc-
3950.0-Lei,  Masa nettunOI 98 Cu ManeCar-1
buc-1754.8-Lei, MasIna de taIat BaZIC COd 375-
1 buc-999.0-Lei, Masa de CalCat VeIt Var-
IOset-1 buc-1607.5-Lei, Masa de CalCat KraPF
Patrata-1 buc-1198.8-Lei,  Masa de CalCat
VeIt Patrata-1 buc-599.4-Lei, Masa Pentru
CalCulatOr-1 buc-71.5-Lei,  uPs njOY IsIs 650
Va-2 buc-196.3-Lei, statIe CalCat teFal gV4630
OPtIMO-1 buc-169.0-Lei, aP aer COndItIOnat
MIdea 12000 Btl-1 buc-746.7-Lei,MasIna de sur-
FIlat sIruBa 737 K-504M2-04-1 buc-1571.8-Lei,
CuPtOr Cu MICrOunde-1 buc-102.4-
Lei,MasIna jK 788 d3-1 buc-1005.2-Lei, MasIna jK
768 d3-1 buc-1005.2-Lei,sIsteM audIO aMBIen-
tal-1 buc-1670.0-Lei, MasIna de Cusut sHIrleY
-II-e-2 buc-2592.4-Lei,aCtIVe Masa tenIs-1 buc-
276.9-Lei, MasIna Cusut jK - sHIrleY-II-e-11 buc-
13385.4-Lei,sCaune tOMas-10 buc-264.5-Lei,
Masa de sCOs Pete Venere nr 28.080-1 buc-
3386.0-Lei,CaruCIOare InterFaZICe
FOlOsIte Cu Bara-20 buc-830.6-Lei, MasIna de
Cusut jK 9100B-1 buc-687.8-Lei,MasIna sulFI-
lat 3 FIre jK -/800-M2-04-1 buc-1058.1-Lei, MasIna
sulFIlat 3 FIre jK -/803 d-M2-04-3 buc-3174.4-
Lei,Ferastrau CIrCular de BanC-1 buc-648.1-
Lei, MasIna de Cusut ZIg-Zag jK 120ud-53-1
buc-1719.5-Lei,generatOr aBurI nr29-546-1 buc-
2239.0-Lei, PIstOl art 834 d-4 buc-846.5-
Lei,MasIna Cusut sI sulFIlat 5 FIre-2
buc-2116.3-Lei, MasIna Cusut Cu PrOCesOr-1
buc-687.8-Lei,BOXa aCtIVa VeXus aP 1500-1 buc-
682.5-Lei, COPIatOr CanOn runner 1133-1 buc-
554.6-Lei,MasIna de sPalat ruFe saMsung-1
buc-1101.8-Lei, taBleta IPad aIr 2-1 buc-1785.8-
Lei,FrIgIder BeKO gne 114612X-1 buc-1498.6-Lei,
COMPresOr CeCCatO-1 buc-1365.0-Lei,MasIna
de Cusut lInIar autOMata-2 buc-1365.0-Lei,
MasIna de Cusut jK 795-5-1 buc-682.6-
Lei,MasIna de Cusut jK 8800d2-1 buc-885.6-Lei,
generatOr de aBurI-1 buc-1573.1-Lei,MasIna
de Cusut juKI-1 buc-3796.3-Lei, Masa de Cal-
Cat FleX dOB 1242 s+B-1 buc-2713.6-Lei,MasIna
de Cusut sIruBa 737K-504M2-05-1 buc-1241.5-Lei,
teleVIZOr-1 buc-1293.4-Lei,generatOr Plu-
tOane MOd 2009-1 buc-1857.7-Lei.
ATIS SYSTEMS SRL: vinde prin licitație publică: cota de
1/3 din bun imobil constând în teren intravilan în suprafață
de 2.500 mp înscris în CF nr. 164060 satu Mare, cu nr. top.
626/20b satu Mare, situat în mun. satu Mare, zona str.
alexandru Odobescu, jud. satu Mare, la prețul de 113.760
lei (25.000 euro).
SC CÎMPEAN CONSTRUCȚII TOTAL SRL: vinde
prin licitație publică bunuri mobile la o valoare totală de
669.405,95 lei, după cum urmează: autoturisme/autoutili-
tare în valoare de 320.876,00 lei, respectiv echipamente teh-
nologice (în construcții) și aparatură birotică în valoare de
348.529,96 lei. lista poate fi consultată la sediul lichidato-
rului judiciar și pe site-ul unPIr.

licitațiile vor avea loc la data de 29.05.2026 la sediul ales al
administratorului/lichidatorului judiciar din localitatea satu
Mare, strada  avram Iancu, nr. 49, judeţul satu Mare, astfel:
BDNF AGRICOL SRL-ora 11.30, PINTEANU
IMPEX SRL-ora 12:00; Big Security SRL -ora 10:00
Societatea Szamos Fruct SRL - ora 13.00; ATELIER
NARCISA SRL– ora 10:30; Societatea Mas Modular
Architectural Systems SRL – ora 12:30. CLUB
SPORTIV FOTBAL CLUB OLIMPIA  2010-ora
10:00; REFLEX SRL-ora 12:00, EUROSYSTEM SRL-
ora 09:30; LEONARDO FEROGOB CONST SRL-
ora 11:00 SAM MEAT INDUSTRY SRL-ora 11:00,
CARPENTER MULTISERVICE SRL-ora 10:00;
SAMCIF SA-ora 11:00;SC TACTIKALL SECURITY
SRL-ora 11:00; ALWAYS FIRST SRL- ora 11:30, SAM
MILLS FEED SRL- ora 11:30, AGRI FORTORE SRL-
ora 12:00, CECONI GROUP SRL ora 12:30,TOTAL
HOME PREMIUM S.R.L. ora 11:00, OMNITRABER
SRL  -ora 11:00; CITIZEN FURNITURE SRL-ora
11:00; MAREN FORTUNA 2021 SRL – ora 10:30,
ATELIER NARCISA SRL-ora 10:30; ATIS SYSTEMS
SRL – ora:12:30; CIMPEAN CONSTRUCTII
TOTAL SRL- ora 10:30.
În vederea participării la licitație, toți ofertanții au
obligația de a depune documentele necesare și dovada
achitării garanției de participare la licitație cu cel puțin o
zi înainte de data ședinței licitației publice, sumă care va
fi restituită în cazul în care bunul nu va fi adjudecat, iar
în situația adjudecării bunului această garanție va fi
considerată preț din bunul valorificat.

Notificare privind deschiderea procedurii generale de
insolvență împotriva debitoarei SC AMD TRADING
VEST SRL

Nr. 1748/25.05.2026. 

1. date privind dosarul: număr dosar 922/83/2026, tri-
bunal satu Mare secţia a II-a Civilă, de Contencios admi-
nistrativ și Fiscal.
2. registratura instanţei: localitatea satu Mare, strada Mihai
Viteazul nr. 8,  judeţul satu Mare.
3. debitor: SC AMD TRADING VEST SRL, societate
în insolvență, in insolvency, en procedure collective, cu
sediul social în localitatea sat Certeze, comuna Certeze, nr.
169, județul satu Mare, număr de ordine în registrul Co-
merţului j30/308/2014, cod unic de înregistrare: 33093936.
4. administrator judiciar: ADMIN INSOLV SPRL cu se-
diul social în localitatea satu Mare, strada avram Iancu, nr.
49, c.u.i. rO 32070390, înregistrată în registrul formelor de
organizare sub numărul de ordine rFO II-
0691/12.07.2013, e-mail office@admininsolv.ro, web
www.admininsolv.ro, telefon 0740.189.839, judeţul satu
Mare, reprezentată prin asociat coordonator racolţa Cristian
și Poștaș Vasile Florin, persoană însărcinată cu primirea
corespondenței, orice salariat din cadrul adMIn InsOlV
sPrl cu atribuții în acest sens.

5. subscrisa, ADMIN INSOLV SPRL administrator judi-
ciar a debitoarei SC AMD TRADING VEST SRL,
numită prin sentința civilă nr. 235/2026 din data de
25.05.2026, pronunţată de către tribunalul satu Mare secţia
a II-a Civilă, de Contencios administrativ și Fiscal în
dosarul 922/83/2026, în temeiul art. 99-100 din legea nr.
85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de
insolvenţă coroborate cu prevederile art. 71 din acelaşi act
normativ:    

Notifică
6. deschiderea procedurii generale de insolvență împotriva
debitoarei sC aMd tradIng Vest srl prin sentința
civilă nr. 235/2026 din data de 25.05.2026, pronunţată de
către tribunalul satu Mare secţia a II-a Civilă, de
Contencios administrativ și Fiscal în dosarul 922/83/2026.
6.1 debitorul sC aMd tradIng Vest srl are
obligaţia ca, în termen de 10 zile de la deschiderea procedurii
să depună la dosarul cauzei documentele prevăzute la art. 67
alin. (1) din legea privind procedurile de prevenire a
insolvenţei şi de insolvenţă.    
6.2. Creditorii debitorului sC aMd tradIng Vest

srl trebuie să procedeze la înscrierea la masa credală a aces-
tuia prin depunerea cererii de admitere a creanţei în condiţiile
următoare: 
termenul limită de 10 zile de la primirea notificării privind
deschiderea procedurii pentru depunerea de către creditori,
a opoziţiilor la încheierea de deschidere a procedurii.
6.2.1. termenul pentru depunerea cererii de admitere a

creanţei:
termenul limită pentru înregistrarea cererii de admitere a
creanţelor este 09.07.2026.
În temeiul art. 114 din legea privind procedurile de pre-
venire a insolvenţei şi de insolvenţă, nedepunerea cererii de
admitere a creanţei până la termenul menţionat atrage decă-
derea din drepturi privind creanţa/creanţele pe care le deţi-
neţi împotriva debitorului. 
6.2.2. alte termene stabilite prin hotărârea de deschidere a
procedurii:
termenul limită pentru verificarea creanţelor, comunicarea,
şi înregistrarea tabelului preliminar al creanţelor este
28.07.2026.
termenul pentru depunerea contestaţiilor la creanţele şi
drepturile de preferinţă trecute sau, după caz netrecute de ad-
ministratorul judiciar în tabelul preliminar al creanţelor, de
către debitor, creditori şi orice altă persoană interesată, este
în termen de 7 zile de la publicarea în buletinul procedurilor
de insolvenţă a tabelului preliminar. 
termenul pentru înregistrarea tabelului definitiv al creanţelor
este 18.08.2026.
7. adunarea creditorilor se va desfăşura la sediul
administratorului judiciar din localitatea satu Mare, strada
avram Iancu, nr. 49, la data de 03.08.2026, ora 10:00, având
ca ordine de zi – prezentarea stadiului procedurii insolvenţei;
alegerea comitetului creditorilor, confirmarea
administratorului judiciar și stabilirea indemnizatiei. 

Informaţii suplimentare:
(1) În vederea înscrierii la masa credală este necesar să se com-
pleteze şi să se transmită la tribunal “Cererea de înscriere a
creanţei în tabelul preliminar” cu respectarea dispoziţiilor
art. 104 din legea  nr. 85/2014. 
(2) Cererea va cuprinde: numele/denumirea creditorului,
domiciliul/sediul, suma datorată, temeiul creanţei, precum
şi menţiuni cu privire la eventualele cauze de preferinţă.
(3) la cerere vor fi anexate documentele justificative ale
creanţei şi ale actelor de constituire de cauze de preferinţă,
cel mai târziu în termenul stabilit pentru depunerea cererii
de admitere a creanţei, în copii certificate.
(4) Posesorii de titluri de valoare la ordin sau la purtător pot
solicita lichidatorului judiciar restituirea titlurilor originale
şi păstrarea la dosar a unor copii certificate de acesta. admin-
istratorul judiciar va face menţiunea pe original despre
prezentarea acestora.
(5) Cererea de înscriere a creanţei şi documentele care o
însoţesc vor fi depuse la dosar sau transmise prin poştă pe
adresa instanţei, în dublu exemplar, unul pentru a fi comu-
nicat administratorului judiciar şi unul pentru a rămâne la
dosar.
(6) toate înscrisurile depuse la dosar pot fi consultate la
arhiva tribunalului.
Cererea va fi însoţită de dovada plăţii taxei judiciare de tim-
bru în sumă de 200 lei.

restricţii pentru creditori:
(1) de la data deschiderii procedurii se suspendă de drept

toate acţiunile judiciare, extrajudiciare sau măsurile de exe-

cutare silită pentru realizarea creanţelor asupra averii deb-
itorului. Valorificarea drepturilor acestora se poate face numai
în cadrul procedurii insolvenţei, prin depunerea cererilor de
admitere a creanţelor. repunerea pe rol a acestora este
posibilă doar în cazul desfiinţării hotărârii de deschidere a
procedurii, a revocării încheierii de deschidere a procedurii
sau în cazul închiderii procedurii în condiţiile art. 178. În
cazul în care hotărârea de deschidere a procedurii este
desfiinţată sau, după caz, revocată, acţiunile judiciare sau ex-
trajudiciare pentru realizarea creanţelor asupra averii deb-
itorului pot fi repuse pe rol, iar măsurile de executare silită
pot fi reluate. la data rămânerii definitive a hotărârii de de-
schidere a procedurii, atât acţiunea judiciară sau
extrajudiciară, cât şi executările silite suspendate încetează.
(2) nu sunt supuse suspendării de drept prevăzute la alin.
(1):
a) căile de atac promovate de debitor împotriva acţiunilor
unui/unor creditor/creditori începute înaintea deschiderii
procedurii şi nici acţiunile civile din procesele penale îndrep-
tate împotriva debitorului;
b) acţiunile judiciare îndreptate împotriva codebitorilor
şi/sau terţilor garanţi.
(3) nu sunt supuse suspendării prevăzute la alin. (1) acţiunile
judiciare pentru determinarea existenţei şi/sau cuantumului
unor creanţe asupra debitorului, născute după data de-
schiderii 
procedurii. Pentru astfel de acţiuni se va putea formula, pe
parcursul perioadei de observaţie şi de reorganizare, cerere
de plată ce va fi analizată de către lichidatorul judiciar cu re-
spectarea prevederilor art. 106 alin. (1), care se aplică în mod
corespunzător, fără ca aceste creanţe să fie înscrise în tabelul
de creanţe. Împotriva măsurii dispuse de către lichidatorul
judiciar se va putea formula contestaţie cu respectarea art. 59
alin. (5), (6) şi (7). (art. 75 din legea nr. 85/2014).

Persoane strâns legate de debitor:
Potrivit art. 50 pct. 5 ind. 2, din legea nr. 85/2014: „Credi-
torul care face parte din categoria persoanelor strâns legate de
debitor prevăzute la art. 5 alin. (1) pct. 422 lit. a)-c) şi f) are
obligaţia de a informa administratorul judiciar/lichidatorul
judiciar în legătură cu raportul său cu debitorul. 
Potrivit art. 5 pct. 42 ind. 2, din legea nr. 85/2014: „persoana
strâns legată de debitor este considerată persoana care, într-o
perioadă de 2 ani înaintea deschiderii unei proceduri prevăzute
de prezenta lege, a avut cel puţin una dintre următoarele
calităţi:  a) persoană afiliată în sensul art. 7 pct. 26 din Legea
nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi
completările ulterioare; b) membru al organelor de adminis-
trare, de conducere sau de supraveghere ale debitorului; c)
persoană juridică în care directorii, administratorii sau
asociaţii/acţionarii debitorului sunt membri în organele de ad-
ministrare, conducere sau supraveghere; d) persoane care au
acces la informaţii fără caracter public cu privire la între-
prinderea debitorului şi care au posibilitatea de a controla
operaţiunile acestuia, inclusiv în cazul în care sunt într-un ra-
port de muncă cu debitorul, sau care au posibilitatea de a obţine
beneficii de pe urma situaţiei financiare a debitorului, în calitate
de consilieri externi, contabili sau auditori; e) soţul/soţia sau
rudele până la gradul al III-lea inclusiv cu persoanele prevăzute
la lit. a) şi b); f) beneficiarul real al debitorului, în sensul art.
4 din Legea nr. 129/2019 pentru prevenirea şi combaterea
spălării banilor şi finanţării terorismului, precum şi pentru
modificarea şi completarea unor acte normative, cu modificările
şi completările ulterioare”.

DE VÂNZARE

📍Casă în Satu Mare –
zonă Titulescu
🛏�  3 camere | 🚿 3 băi |
💰Preț: 229.000 EUR

dacă ești în căutarea unei case de vân-
zare în satu Mare, îți prezentăm o
oportunitate excelentă într-o zonă
liniștită și bine cotată. această casă finisată, cu o suprafață utilă de 120 mp,
este situată în cartierul titulescu și este ideală pentru familii sau pentru cei
care caută o investiție sigură, aproape de centrul orașului.

Detalii proprietate:
suprafață teren: 439 mp
suprafață utilă: 120 mp
Compartimentare: 3 camere, 3 băi, 1 cămară, bucătărie
stare: finisată – gata de mutare
Zonă: titulescu, satu Mare – acces rapid la școli, magazine și transport public
Preț: 229.000 eur – ofertă excelentă comparativ cu piața locală

Descriere:
Casa este finisată și pregătită pentru a fi locuită, oferind un spațiu confortabil,
cu camere luminoase și bine ventilate.
Curtea generoasă permite amenajări suplimentare în funcție de preferințe:
zonă de relaxare, grădină, loc de joacă etc.
amplasarea în cartierul titulescu oferă un echilibru ideal între liniște și acces
rapid către punctele de interes ale orașului.

Contactează-ne pentru detalii suplimentare sau pentru programarea unei
vizionări:
Telefon: 0743 284 965
Email: office@imo-vest.ro

CLiniCa 
SFânTUL anTon

Luni - Vineri
09:00 - 21:00

Sâmbătă - Duminică
08:00 - 20:00

Telefon 
0261-713333

www.clinicasfantulanton.ro
Urgențe

stomatologice
non-SToP

Urgențe stomatologice

Curse regulate
județene

Satu Mare – Carei – Tășnad
Satu Mare – Micula
Carei – Foieni – Urziceni –
Berveni

Cu microbuze și autocare!
TEL. 0752.009.584 

Detalii pentru prețuri și orar
accesați  pagina de Facebook
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Bunurile imobile scoase
la licitație de către societatea
noastră pot fi inchiriate până la
vânzarea acestora.

Hale și Cladiri
Construcții industriale P+3 (ad-
ministrativ și depozitare) cu
suprafața utilă de 17.499 mp și
teren intravilan cu suprafața de
10.372 mp, situate în Viseul de Sus,
FN, jud. Maramures, proprietatea
Ge.Co Pellet SRL la prețul de
1.285.500 lei.

BUNURILE IMOBILE ENU-
MERATE MAI SUS POT FI
INCHIRIATE!!!

Terenuri
SC euro-insolv SPRL in calitate de
lichidator judiciar al SC Cobo-
chim SRL, scoate la vânzare prin
licitatație publică imobilele debi-
toarei ce consta în teren, situat in
Carei, amplasat in vecinatatea
fabricilor Rubin King si Con-
titech, cu suprafața totală de
108780 mp la prețul de 470.000
euro. Licitațiile vor avea loc la se-
diul lichidatorului judiciar, în fie-
care zi de vineri, ora 12.30.

FEROMETAL SRL
Proprietate imobiliară cu destinație
administrativ–industrială, situată
în mun. Carei, str. Uzinei nr. 62,
jud. Satu Mare. Proprietatea este
compusă din următoarele
construcții: Corp administrativ –
36 mp, Cabină poartă – 16 mp,
Cântar pod bascul – 20 mp, Cân-
tar pod bascul – 20 mp, Suprafață
totală construită: 92 mp, terenul
este proprietatea statului român si
este în folosință. Licitațiile vor avea
loc la sediul lichidatorului judiciar,
in fiecare zi de vineri, ora 09:30. 

SC SCHWAB AGRO PROD
SRL
Stoc de vin în cantitate totală de
916608 litri, produs Cramele
Rătești, din care, rosii :Cabernet
Sauvignon, Fetească Neagră, Mer-
lot, Pinot Noir, albe tal 10128521
lei

PRESTAREA SOCIETATE
COOPERATIVA
Cladire administrativa P+e –
158.395 euro
depozit etajat P+1 – 20.414 euro
Șopron spălătorie P - 2.879 euro
Atelier mecanic P – 62.186 euro
Șopron P - 13.780 euro
depozit P – 19.223 euro

SC BROM BUILD CORPO-
RATION SRL
diverse bunuri mobile, scule, uti-
laje si mijloace de transport.
Lista cu bunurile scoase la vanzare,
și publicația de vanzare se pot găsi
la
h t t p s : / / w w w . l i c i t a t i i -
insolventa.ro/altele/altele_1/  
diferite-bunuri-mobile-si-mijloace-
de-transport_i146371

DANISIMARON SRL
-  Apple iphone 12 promax pacific
blue  -    125,00 lei;
-  t�mplărie PVC panel -535,00 lei;
-  cap tractor MAN SM-39-MMN,
an 2007 11.223,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-50-
MMN, an 2011 - 13.438,00 lei;
-  semiremorca Schmitz SM-35-

MMN, an 2015 – 14.745,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-20-
MMN, an 2012 -   4.871,5 lei;
-  semiremorca Schmitz SM-38-
MMN, an 2008 – 7.316,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-40-
MMN, an 2013 - 14.080,00 lei;
-  semiremorca Schmitz SM-44-
MMN, an 2014 – 12.859,5 lei;
-  semiremorca Krone SM-91-
MMN, an 2011 – 5.946,5 lei;
-  autoturism Renault Kangoo SM-
14-MMN, an 2007  - 1.995,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-90-
MMN, an 2014 - 14.423,50 lei;
- media player - 60,00 lei;
- lustra -   15,00 lei;
- chiuveta  -   40,00 lei;
- imprimantă  - 65 ,00 lei.

REALMAN TRANS SRL
Autoutilitare MAN model
tGXL2007 SM07MMN
45.355,60 lei
Autoutilitare MAN model
tGXL2007 SM09MMN 32.748
lei
Semiremorca KRoNe model
SdP27Ko SM14MMN
19.830,60 lei

GLOBAL MAN TRANS SRL
-  elevator - 290,00 lei;
-  elevator - 290,00 lei;
-  elevator - 290,00 lei;
-  compresor -480,00 lei;
-  tractor Renault -  5.486,50lei;
-  cap tractor MAN SM-58-MMN,
an 2013 - 16.628,50lei;
-  cap tractor MAN SM-82-MMN,
an 2013 - 16.628,50lei;
-  cap tractor marca MAN SM-81-
MAN, an 2013- 16.628,50lei;
-  mobilier-    95,00 lei;
-  centrala -    210,00 lei;
-  centrala -    155,00 lei;
-  centrala – 980,00 lei;
-  sofa - 655,00 lei;
-  aparata aer condiţionat -
1.030ei;
-  calculator   -    50,00 lei;
-  mobilier -    375,00 lei;
-  calculator          -      45,00 lei;
-  Apple Iphone -    140,00 lei;
-  aparat spălat -   480,00 lei;
-  iphone -    125,00 lei.

GUARANTED FEEL BUSI-
NESS SRL
Rafturi Metalice Service - 1.098,30
RoN
dulap tinichigerie – 508, 90
RoN
Aparat de Reglat Faruri Auto -
633,50 RoN
Banc de Lucru Modular - 1.491,00
RoN
Mobilier - 686,00 RoN
Aparat de Sudura MIG 190 -
1.648,80 RoN
Set extractor 2 Brațe Glisante -
617,40 RoN
Mobilier Birou  - 672,00 RoN
Aparat de tinichigerie Auto -
1.079,40 RoN
S.C. TRUM S.A.
Inele rascheing 
Umplutura ceramica stiberl 
Autospecializata Saviem.
Autoutilitara.
La cel mai bun preț oferit!

SC MATICOM SRL
turbosuflantă 12441BU  -
443,70 Lei
Mașină de filetat -
236,00 Lei
turbosuflantă -
793,85 Lei
Cazan pe peleți/lemn peeling+ac-

cesorii – 3.202,90 Lei
Mașină de rectificat -
1.252,94 Lei
Autoturism Land Rover -
6.289,00 Lei
Mobilier Colțar -
893,50 Lei
Centrală Buderus combi logamax
- 864,80 Lei
Laptop Lenovo 16RS 5600H
- 660 Lei
Mobilier Birou   - 608,80 Lei
diferite bunuri mobile, marfă, pro-
duse finite, produse auxiliare

SC MITAIGIS SRL
Bunuri mobile (birotică) și stoc de
marfa: calculator,
plotter, laptop bluze, complee,
fuste, pantaloni, 
rochii, paltoane, veste femei și cos-
tume, sacouri bărbați.. 
Lista completa cu bunurile scoase
la vânzare poate fi gasită 
la https://www.licitatii-insol-
venta.ro/altele/altele_1/bunuri
-mobile-si-produse-finite-confec-
tii_i151435

NORD STREAM NET-
WORKS SRL
- Reflectometru fibra optica 1buc
4.359 lei/buc
- Ghilotina de precizie pentru fibra
optica 10 buc 392.5 lei/buc
Licitațiile vor avea loc în fiecare zi
de vineri, ora 10.30 la sediul 
lichidatorului judiciar din Satu
Mare, str. Nicolae Bălcescu nr.10.

NORD STREAM SERVICE
SRL
- Auto Chrystler, tip Sebring, an
2008, la 2.304,50 lei.

Licitaţiile vor avea loc la
sediul ales al lichidatorului judiciar
din  str. N. Balcescu, nr.10, Satu
Mare, in fiecare vineri, Ge.Co
PeLLet SRL 09.00; FeRoMe-
tAL SRL 09.30; SC
CoBoCHIM SRL 12:30.
Depunerea documentelor nece-
sare participării la licitatie si
dovada depunerii cauțiunii, se va
face cel târziu cu o zi înainte de
licitație, ora 15:00.

Subscrisul consorțiu for-
mat din parteneriatul încheiat între
Insolv expert IPURL și euro In-
solv SPRL, în calitate de adminis-
trator judiciar al societății Prestarea
Societate Cooperativa având sediul
in Negrești oaș, str. Victoriei 85,
jud. SM, având CUI:641919,
C30/38/2005 anunțăm organi-
zarea licitațiilor publice de vânzare
a bunurilor deținute de către deb-
itoare. Aceste licitații publice vor
avea loc săptămânal in ziua de
vineri de la ora 10:00 la sediul euro
Insolv SPRL, situat în Satu Mare,
str. N.  Bălcescu nr. 10, prima
licitație va avea loc pe data de
24.10.2025. Depunerea docu-
mentelor necesare participării la
licitatie si dovada depunerii
cauțiunii, se va face cel târziu cu
o zi înainte de licitație, ora 15:00.

Pentru informaţii suplimentare cei
interesaţi se pot adresa lichidatoru-
lui judiciar la  sediul ales  al acestuia
din str. Nicolae Balcescu, nr.10,
Satu Mare, sau la nr. de telefon
0744601144, sau email
office@euro-insolv.ro

Valorile bunurilor mai sus expri-
mate nu conţin TVA.

EURO INSOLV S.P.R.L.
scoate la vanzare, prin procedura insolventei, bunurile falitelor:

case, apartamente, terenuri, diverse:
Informatii suplimentare la tel. 0744601144/0752159103

Suntem alături de colegul nostru, Farcău Pety, în
aceste momente grele când se desparte de tatăl lui.
Sincere condoleanțe familiei greu încercate. dum-
nezeu să îl ierte și să îl odihnească. 

Colectivul clasei a XI-a A 
de la Colegiul Național Mihai Eminescu

CoNdoLeANte

Unitatea administrativ teritorială Păulești din
județul Satu Mare anunță publicarea documentelor tehnice
ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr. 45, 55 în-
cepând cu data de 09.06.2026 pe o perioadă de 60 de zile,
la sediul Primăriei Comunei Păulești, conform art. 14 alin
(1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare
nr. 7/1996, republicată cu modificările și completările ul-
terioare. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice
vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe site-ul Agenției
Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară. 

MATRIMONIALE

l Am 70 de ani, maşină
personală şi caut o doamnă de
vârstă apropiată, manierată,

nefumătoare, pentru a mă însoţi
la ştrandurile termale din judeţ şi
nu numai. Rog seriozitate.
Informaţii la telefon
0720203620.
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TVR 1
07:00 Gala Umorului (R)
07:55 Vorbeşte corect!
08:00 Teleshopping
08:15 Exclusiv în România (R)
09:15 Garantat 100% (R)
10:15 Teleshopping
10:30 Dezacorduri de pace (R)
11:30 Vorbeşte corect! (R)
11:35 Zi de zi cu părintele Constantin
Necula
11:45 Agrostrategia
12:45 Legendele palatului: Regele Ge-
unchogo (R)
2011, Coreea de Sud, Istoric
14:00 Telejurnal
15:00 Akzente
15:50 Akzente
16:40 Zi de zi cu părintele Constantin
Necula (R)
16:45 Gala Umorului
17:45 Legendele palatului: Regele Ge-
unchogo
2011, Coreea de Sud, Istoric
19:00 Telejurnal
20:00 Dezacorduri de pace
21:00 Starea naţiei
22:00 Adâncurile oceanelor: Uriaşii
din apele antarctice
23:00 Telejurnal
00:00 Dezacorduri de pace (R)
01:00 Starea naţiei (R)
02:00 Festivalul naţional de folclor
"Lucreţia Ciobanu" (R)
03:15 Telejurnal (R)

TVR 2
07:00 Teleshopping
07:15 Filler
07:30 Pescar hoinar (R)
08:00 Câştigă România! (R)
09:00 AI idee?! (R)
09:30 Tonomatul de pe 2 (R)
11:00 Teleshopping
11:15 Filler
11:30 România... în bucate (R)
12:00 Telejurnal TVR 2
13:00 Cultura minorităţilor
13:30 Magazin Deutsche Welle
14:00 Documentar 360° Geo
15:00 Comisarul Rex (R)
2008, Italia, Familie
16:00 AI idee?!
16:30 Câştigă România! (R)
17:30 România... în bucate
18:00 Ora de ştiri
18:50 E vremea ta!
19:05 Comisarul Rex
2008, Italia, Familie
20:05 Istorii de bun gust
21:05 Câştigă România!
22:05 Tonomatul de pe 2
23:35 Magazin Deutsche Welle (R)
00:10 Romania face bine (R)
01:10 TVR 70 (R)
02:05 Ora de ştiri (R)
02:50 E vremea ta! (R)
03:05 Pescar hoinar (R)

PRO TV
07:00 Ştirile Pro Tv
10:30 Vorbeşte lumea
13:00 Ştirile Pro Tv
14:00 La marginea lumii
2024, Turcia, Dramă
15:00 Leyla
2024, Turcia, Dramă, Romantic

16:00 Lecţii de viaţă
17:00 Ştirile Pro Tv
18:00 Batem palma?
19:00 Ştirile Pro Tv
20:30 Las fierbinți
2012, Romania, Comedie
21:30 Răpirea
2011, SUA, Acţiune, Mister, Thriller
23:30 Tătuţu'
2024, Romania, Crimă, Dramă
00:30 Ştirile Pro Tv
01:00 Lecţii de viaţă (R)
02:00 România, te iubesc! (R)
03:00 Vorbeşte lumea (R)

ANTENA 1
08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani
12:00 Observator
14:00 Mireasa
16:00 Observator
17:00 Furnicuțele
19:00 Observator
20:30 Destine cu parfum de lavanda
2026, Romania, Dramă
23:30 Observator
00:15 Orasele World Cup
00:45 Survivor (R)
04:00 Furnicuțele (R)
06:00 Observator

PRIMA TV
07:00 Khumba (R)
2013, Africa de Sud, Animaţie, Aven-
turi, Familie
09:00 Terra Nostra
1999, Brazilia, Dramă, Dragoste
10:20 Teleshopping (R)
13:00 Focus
14:50 Exclusiv VIP
16:45 Terra Nostra
1999, Brazilia, Dramă, Dragoste
17:50 Focus sport
18:00 Focus
19:15 50/50
20:00 Micuta Rita Nel West
1967, Italia, Muzical, Western
22:00 Focus
23:00 50/50 (R)
23:30 Exclusiv VIP
01:30 Răzbunarea (R)
2009, Marea Britanie, Crimă, Dramă

ACASA TV
07:00 Secretul care ne unește (R)
08:00 Jurământ pentru o viaţă (R)
09:00 Rămăşiţele trecutului (R)
10:00 Iubirea din mine
2023, Dramă, Romantic
11:00 Ştirile Acasă Actualităţi
12:00 Rosalinda
1999, Mexic, Dramă, Romantic,
Dragoste
13:00 Rămăşiţele trecutului
14:00 Dallas (R)
1978, SUA, Dramă
15:00 Ştirile Acasă Magazin
16:00 Soarta nu pune întrebări
17:00 Contele: dragoste şi onoare
19:00 Secretul care ne unește
21:00 Jurământ pentru o viaţă
22:00 Dallas
1978, SUA, Dramă
23:00 Inima nu minte
2022, Dramă
00:00 Rosalinda (R)
1999, Mexic, Dramă, Romantic,
Dragoste

P R O G R A M E  T V

BERBEC (21 martie – 20 aprilie)
Cei aflaţi sub semnul zodiacal al
Berbecului planifică în secret de ceva
timp o modalitate nouă de a procura
bani. Încercaţi să vă menţineţi echilibrul,
scăpaţi de agitaţie şi gândurile bune vor
veni de îndată.

TAUR (21 aprilie – 21 mai)
Nativii Taur au parte de o întâlnire
productivă cu o pesoană cu care ar putea
colabora într-un proiect nou, inedit.
Discutaţi pe larg termenii acestei
colaborări, s-ar putea să aveţi mare noroc
de bani şi mult succes în afacere. 

GEMENI (22 mai – 21 iunie)
Un partener, fie de viaţă sau coleg, va fi
într-o stare proastăa zi, ceea ce s-ar putea
să te deranjeze. Ţine cont că starea lui nu
are de a face cu tine sau ce ai făcut sau
spus tu.

RAC (22 iunie – 22 iulie)
Prea multe treburi neterminate s-ar
putea să te facă să simţi presiunea de a le
duce la bun sfârşit, provocând un stres şi
o uzură inutile. Linişteşte-te şi nu te
panica dacă trebuie să laşi unele nefăcute.

LEU (23 iulie – 22 august)
S-ar putea să te trezești că ai nevoie de
mai multă libertate fără un motiv anume.
Mai mult ca sigur, orice disconfort
emoțional pe care îl simți se datorează
lipsei de libertate.

FECIOARA
(23 august – 21 septembrie)
Acesta este un moment numai bun
pentru a vă abona la o revistă sau un site
care vă va ține la curent cu evenimentele
și evoluțiile actuale într-un domeniu sau
hobby care vă interesează.

BALANTA
(22 septembrie – 22 octombrie)
Ai putea fi tentat să intri în certuri şi
conflicte mărunte cu cei din jurul tău.
Încearcă să ieşi din această capcană.
Există, de asemenea, pericolul de a lua
decizii sub impulsul momentului.

SCORPION
(23 octombrie – 21 noiembrie)
Te-ai putea confrunta cu dureri de cap şi
febră astăzi. Nu te speria, e rezultatul
stresului din ultima perioadă. O idee
bună în acest caz e să îţi setezi ritmul de
muncă după ritmul tău şi să începi cu
sarcinile care sunt cele mai presante.

SAGETATOR
(22 noiembrie – 20 decembrie)
Săgetătorii au șansa să-și achiziţioneze,
astăzi, ceva foarte important atât pentru
ei cât și pentru familie. Este ceva ce îți
dorești de ceva vreme și alegi să nu le
spui nimic celor din casă.

CAPRICORN
(21 decembrie – 19 ianuarie)
Nativii Capricorn caută să se întâlnească
cu cineva important, care-i poate susține
în totalitate în proiectul la care visează
de mulți ani.

VARSATOR 
(20 ianuarie – 18 februarie)
Astăzi, nativii zodiei Vărsător trebuie să
fie atenți la felul cum aleg să comunice
cu cei din jur, indiferent că este vorba
despre familie sau colegii de serviciu. În
plan financiar, planul vostru de a câștiga
mai mulți bani se poate materializa. 

PESTI (19 februarie – 20 martie)
Peștii se gândesc deja la weekend și își
fac planurile de călătorie. O idee bună
ar fi să te consulți și cu prietenii care
te vor însoți, ca să stabiliți itinerariul.
Seara, o veste bună vine din
străinătate. 

HOROSCOPTeleviziunea 
care te respectă!

07:00 – Muzica de petrecere
08:00 – Actualitatea Satmareana (r)
09:00 – Dimineata populara 
12:00 – Muzica de petrecere
13:00 – Incursiune in cotidian (r)
14:00 – Calea Adevarul si Viata
15:00 – Actualitatea Satmareana (r)
16:00 – Satu Mare Cult (r)
17:00 – Viata la tara (r)
18:00 – Glasul Bisericii (r)
19:00 – Box Office

19:30 – Music News
20:00 – Actualitatea Satmareana
21:00 – La izvor de cant si dor
22:00 – Oameni si fapte(r)
23:00 – Dimineata populara (r)
02:00 – Muzica de petrecere
03:00 – Muzica si voie buna
05:00 – Incursiune în cotidian (re-
luare ) 
06:00 – Calea Adevarul si Viata (re-
luare )

Gazeta de Nord Vest se găsește la Negrești Oaș în
această locație: Market Pro Coop str. Victoriei nr. 160

SC ECOSERV 
CONSULT

SRL
- Autorizatie, aviz de mediu
- Managementul deseurilor
- Audit de mediu
- Raportari ambalaje/declaratii Fond de Mediu

- Raportari de mediu: aplicatii AFM; SIATD; SIM
TELEFON: 0746593118
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TRISTEȚE
Doliu la Aeroportul Satu Mare: 
Monica Borlan, colegă apreciată timp 
de 14 ani, a trecut la cele veșnice
8 Colectivul Aeroportului Satu Mare își exprimă profunda
durere după pierderea unei colege descrise drept un om optimist,
dedicat și mereu cu zâmbetul pe buze

Momente de tristețe la
Aeroportul Satu Mare, după
anunțul trecerii în neființă a
Monicăi Borlan, colegă care a
făcut parte din colectivul
instituției timp de 14 ani. Vestea
dispariției sale a îndurerat pro-
fund întreaga echipă, care trans-
mite un mesaj emoționant de
rămas-bun și solidaritate familiei
îndoliate.

Reprezentanții Aeropor-
tului Satu Mare au transmis că
Monica Borlan nu a fost doar un
profesionist dedicat, ci și un om
bun, optimist și apropiat de colegi,
remarcat prin energia pozitivă și
zâmbetul său permanent.

„Ne este greu să exprimăm

tristețea care ne apasă, deoarece am
pierdut nu doar un profesionist, ci
un om bun, optimist și mereu cu
zâmbetul pe buze”, au transmis
colegii săi.

Colectivul Aeroportului
Satu Mare și-a exprimat susținerea
față de familia greu încercată de
această pierdere și a transmis un
ultim omagiu colegei lor.

„Suntem alături de familia
greu încercată. Drum lin spre
lumină, draga noastră Monica!”, este
mesajul transmis de colegii din
cadrul Aeroportului Satu Mare.

Dispariția Monicăi Bor-
lan lasă un gol profund în rândul
celor care au cunoscut-o și au lucrat
alături de ea de-a lungul anilor. Pen-
tru colegi și apropiați, aceasta va
rămâne în amintire prin profesion-
alismul, bunătatea și optimismul
care au caracterizat-o permanent.

ACCIDENT 
Mașină răsturnată în șanț la Căuaș: pompierii 
și echipajele medicale au intervenit de urgență

Pompierii militari din
cadrul Detașamentului de Pompieri
Carei au intervenit în după-amiaza
zilei de 27 mai, în localitatea Căuaș,
la un accident rutier în urma căruia
un autoturism s-a răsturnat în șanț.

Evenimentul rutier s-a
produs în jurul orei 14:40, iar la fața
locului au fost mobilizate o
autospecială de stingere cu apă și
spumă, o autospecială de descarcer-
are și un echipaj de prim ajutor,
intervenția fiind asigurată de 12
cadre militare.

Potrivit informațiilor
transmise de autorități, până la
sosirea echipajelor de intervenție,
victima, o femeie, a reușit să se auto-
evacueze din autoturismul
răsturnat.

Pompierii au intervenit
pentru deconectarea bornelor ba-
teriei și pentru asigurarea măsurilor
de prevenire și stingere a incendiilor,
astfel încât să fie eliminat orice risc
suplimentar.

Persoana implicată în ac-
cident a fost evaluată medical de
echipajele de prim ajutor sosite la
intervenție, însă aceasta a refuzat
transportul la spital.

Cauza producerii acciden-

tului urmează să fie stabilită de or-
ganele abilitate, care desfășoară
cercetări pentru clarificarea
împrejurărilor în care s-a produs
evenimentul rutier.

Începând cu 2 iunie,
Muzeul Județean Satu Mare își
prelungește programul de vizitare în
fiecare zi de marți, până la ora 19:00.

Mai mult, în intervalul
17:00–19:00, vizitatorii beneficiază
de tarif redus, având astfel ocazia să
descopere expozițiile muzeului și
bogăția patrimoniului local într-un
mod mai accesibil.

Locații cu program pre-
lungit:
* Muzeul Județean Satu Mare
* Muzeul de Artă
* Castelul Károlyi

La Satu Mare, unii parchează…
alții blochează artistic

La Satu Mare apar tot
felul de stiluri de parcare:
clasică, pe avarii, „las’ că stau
două minute” și, mai nou, vari-
anta „sandviș urban”.

Șoferul din mijloc
probabil a vrut doar să rezolve
rapid o treabă, dar a reușit
performanța rară de a trans-
forma două mașini perfect par-
cate în decor pentru o lecție

practică de Tetris rutier.
Cei din față și din

spate au acum două variante:
ori pleacă împreună, în sin-
cron, ori își fac grup pe What-
sApp și așteaptă proprietarul
„piesei centrale”.

În ritmul ăsta, la Satu
Mare nu mai avem locuri de
parcare, avem exerciții de
logică.

A fost lansată procedura
de achiziție publică pentru execuția
lucrărilor aferente proiectului
„Pasarela pietonală și velo
supraterană din intersecția Crinul”,
una dintre investițiile importante în
infrastructura de mobilitate urbană
a municipiului Satu Mare. Proiectul
este finanțat din fonduri europene
și vizează îmbunătățirea
conectivității urbane și reducerea
poluării.

Noua pasarelă va fi
destinată pietonilor și bicicliștilor,
contribuind la crearea unui sistem
de mobilitate urbană mai sigur și
mai eficient. Prin acest proiect se
urmărește reducerea emisiilor de
carbon și încurajarea deplasărilor al-
ternative în interiorul orașului.

Investiția face parte din
strategia de dezvoltare urbană
durabilă, axată pe soluții moderne
de transport și infrastructură
prietenoasă cu mediul.

Proiectul este finanțat de
Agenția de Dezvoltare Regională
Nord-Vest, prin Programul Re-
gional Nord-Vest 2021–2027, din
Fondul European de Dezvoltare
Regională al Uniunii Europene.

Această finanțare
confirmă direcția de dezvoltare
sustenabilă a municipiului Satu
Mare și sprijinul acordat proiectelor
care contribuie la modernizarea in-
frastructurii urbane.

Prin implementarea
pasarelei „Crinul”, autoritățile își
propun să îmbunătățească siguranța
traficului pietonal și velo, să flu-
idizeze circulația în zonă și să ofere
alternative moderne de deplasare
pentru locuitori.

Proiectul reprezintă un
pas important în direcția
transformării Sătmarului într-un
oraș mai verde, mai accesibil și mai
prietenos cu mediul.

INFRASTRUCTURĂ
A fost lansată achiziția pentru
execuția lucrărilor la Pasarela
„Crinul” din Satu Mare

FLORIN DURA

Muzeul Județean Satu Mare își prelungește 
programul de vizitare
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